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Lot Description Low High 

1 AN EARLY BRITISH AVON TYRES ENAMEL 
ADVERTISING SIGN WITH HAND, DOUBLE SIDED 
WITH PART FLANGE, APPROX 46 X 30 CM  200 400 

2 LIPTONS TEA ENAMEL ADVERTISING SIGN, WOOD & 
PENFOLD LTD LONDON EAST, APPROX 30 X 31 CM  40 60 

3 VINTAGE CARR AND CO BISCUITS CARLISLE 
ENAMEL SIGN, APPROX 26 X 18 CM  30 50 

4 LIPTONS TEA SQUARE ENAMEL SIGN, WOOD & 
PENFOLD LTD LONDON EAST, APPROX 31 CM X 31 
CM  40 60 

5 ENAMEL ADVERTISING SIGN, DICKINSON'S GLOBE 
POULTRY FEEDS APPROX 37 X 37 CM  80 120 

6 VINTAGE STONE ALE ENAMEL ADVERTISING SIGN 
APPROX 26 X 76 CM  50 100 

7 WITCH SOAP ENAMEL ADVERTISING SIGN, APPROX 
24 X 35 CM  40 60 

8 BSA BADGE A/F & A PLATED BONNET MASCOT IN 
THE FORM OF AN SNARLING CAT!, APPROX 10 CM 
TALL  10 30 

9 COLLECTION OF VARIOUS CAR & MOTOR CYCLE 
BADGES, INC TRIUMPH, SEDDON, BRITISH 
LEYLAND, FIAT RALLY PLAQUES  20 30 

10 VINTAGE PETROL CAN ROP MOTOR SPIRIT, PLUS 
SHELL MEX BP LAMP CO LAMP OIL. & 2 BP SPECIAL 
ENERGOL CANS  20 40 

11 A UNIQUE AND HIGH QUALITY QUARTER SCALE 
MODEL OF A RENAULT CONCEPT CAR, DESIGNED 
AS AN EXAMINATION PIECE BY PETER BLADES 
WHO IS WELL KNOW IN AUTOMOTIVE CIRCLES 
HAVING BEEN A LEAD DESIGNER FOR TESLA, THE 
MODEL MEASURES APPROX. 116 X 52 cm WITH A 
BESPOKE TRANSPORTATION BOX, Peter Blades is very 
well known in automotive design circles. He graduated from 
the Royal College of Art and secured a job with General 
Motors in Detroit. Further jobs at Kia and Nissan, both in 
California, followed. He then joined Tesla and was lead 
interior designer for Tesla Model 3, Model Y, and Semi and 
Roadster (2017) concepts. After just over 9 years he left Tesla 
as Chief Interior Design Manager to join Skyryse as VP 
Design, a helicopter company where he now leads a team 
tasked with developing a new generation of helicopter 
interiors to accompany their transformative flying technology.  100 300 

12 TRACTOR SEAT ON STAND  20 40 

13 ADVERTISING INTEREST, A WOODEN & CARD 
PLAYERS CIGARETTE SHIPPING BOX, ABOVE ALL 
PLAYERS AIRMAN CIGARETTES, PLAYERS NAVY 
CUT  20 30 

14 DOUBLE SIDED ENAMEL ADVERTISING SIGN, ESSO 
HIGH TEST GUARENTEED. APPEARS THE CORNER 
MOUNTING BRACKET HAS BEEN STRAIGHTENED AS 
SHOWN, NOW OVERALL 61 X 56 CM  80 120 

15 A DOUBLE SIDED ADVERTISING SIGN, ROYAL 
DAYLIGHT OIL, WITH CORNER MOUNTING 
BRACKET, APPROX. 56 X 46 CM. DATE MARK B 9/38  100 150 

16 CIRCULAR DOUBLE SIDED PICTORIAL ADVERTISING 
ENAMEL SIGN PINK PARAFFIN, DELIVERY SERVICE. 
ALADDIN AND PINK ARE REGISTERED 
TRADEMARKS. APPROX 38 CM IN DIAMETER, PLUS 
APPROX. 2CM  80 120 

17 ARNDALE PETROL PUMP GLOBE, A SUBSIDIARY OF 
PETROFINA, PLASTIC  100 150 

18 PETROL PUMP GLOBE, BUTLER, A SUBSIDIARY OF 
PETROFINA. A RARE GLOBE WITH THE RUBBER 
NEC, PLASTIC  100 120 

19 A BUTLER PETROL, WALL DISPLAY PANEL WITH 
METAL FRAME, OVERALL APPROX 95 X 60 CM  50 80 

20 PETROL PUMP GALLON FACE DISPLAY PLATE, 
BECKMETER  10 30 

21 DOUBLE SIDED ADVERTISING SIGN, BUTLER 
PURPLE PARAFFIN, APPROX 30 X 49 CM  50 80 

22 A UNIQUE PRINTED PETROLEUM COMPANY 
‘BADGE’ FOR BUTLER FUELS, USED AS A SAMPLE 
FOR A POTENTIAL LIVERY CHANGE ON THEIR 
PETROL STATIONS IN THE 1990’S. BUTLER EST 1843. 
MAX 21 X 25 CM APPROX. SINGLE SIDED WITH RED 
BACK  20 40 

23 MOTOR RACING PHOTOGRAPHS, A NUMBER OF 15 X 
11 INCH B&W, PLUS MCDONALD COLLECTION, 
VARIED SIZES, DONNINGTON 1977, CASTLE 
COOMBE, PLUS 3 PHOTO ALBUMS OF SOCIAL 
HISTORY  10 30 

24 MISC. VINTAGE MOTORCYCLING MAGAZINES AND 
OTHER EPHEMERA, INC REPRO SIGNS, NORTON 
DOMINATOR, CARD BSA, JAMPOT  & OTHER 
MAGAZINES.  10 30 

25 COLLECTION OF MOTORCYCLE MAGAZINES, 
WORKSHOP AND INSTRUCTION MANUALS INC. 
MOTORCYCLE SPORT, FISHTAIL VELOCETTE 
OWNERS CLUB, BSA, TRIUMPH, AJS AND KAWASAKI  10 30 

26 FERRARI 1992 CALENDAR, PROJECT F1 EDITION 
RAUPP, 1996 FACTORY EDITION GALLERIA FERRARI 
MARANELLO, 2002 OFFICIAL FERRARI CALENDAR, 
ANOTHER 2002 CALENDAR & 2006 IN CARD 
PACKING  10 30 

27 LARGE QTY OF PRESS RELEASE MOTORING 
PHOTOGRAPHS, VARIETY OF MOTORS AND VIEWS 
MAKES AND TYPES  30 50 

28 A GOOD SELECTION OF MOTOR CAR BROCHURES, A 
VARIED SELECTION, MANY MAKES AND MODELS.  20 40 

29 CAR BROCHURES, A LARGE BOX OF MOTORING 
BROCHURES, BOOKLETS ETC, VARIOUS MODELS 
AND MAKES  20 40 

30 MISC MOTORING EPHEMERA, BOOKLETS 
PROGRAMMES, MAGS, GAZETTES, A GOOD SORTERS 
LOT  10 30 

31 QUANTITY OF HAYNES MANUALS  10 30 

32 TABLE LAMP WITH JAGUAR LEAPING CAT MASCOT, 
ROVER HORN PUSH & 2 BASE ILLUMINATING 
CANDLE STICKS  20 40 

33 ETCHED WITH THE ENGINE DESIGN AND DETAILS 
COMMEMORATIVE GLASS TANKARD COVERING 
THE SUCCESS OF THE FORD COSWORTH XB ENGINE 
WINNING  THE INDIANAPOLIS 500 IN 1995  DRIVEN 
BY JACQUES VILLENEUVE  10 30 

34 MOTOR CAR BOOK DE LOREAN, CELEBRATING THE 
IMPOSSIBLE, BY CHRIS PARNHAM ANDREW 
WITHERS, IN ORIGINAL DE LOREAN BOX  10 30 

35 MOTOR & CAR INTEREST, A MORRIS TEN & A 
MORRIS CAR BADGE  10 30 

36 58 PROFILE PUBLICATIONS, GREEN ISSUE CAR 
BOOKLETS, MANY BEING TWO SHILLINGS, GOOD 
SELECTION OF MAKES & MODELS  10 30 

37 MOTORING EPHEMERA, BROCHURES, VETERAN CAR 
RUN LONDON BRIGHTON 1977 TAGS, JAGUAR ROAD 
RUN BOOKLETS, JENSEN, ETC VARIED SELECTION.  10 30 

38 LARGE BOX OF OLD CAR AUCTION SALE 
BROCHURES & NOTICES, MOSTLY BONHAMS, PLUS 
OTHER SIMILAR EPHEMERA  10 30 

39 MOTORING INTEREST, SUPER SUNBEAM MKIII 
OWNERS HANDBOOK, MORRIS MINOR 1000 
OPERATIONAL MANUAL & MCCORMICK 
INTERNATIONAL THREE POINT MOUNTED MOWER 
OWNERS MANUAL.  10 20 

40 TRIUMPH HERALD WORKSHOP MANUAL 
SUPPLEMENT, TOLEDO AUTOBOOK, HERALD 13/60 
HANDBOOK, OWNERS REPAIR MANUAL 1200 & A 
HERALD 1200 BADGE & A VANGUARD MODEL  10 30 

41 MOTOR CYCLE TRANSFERS, INC RUDGE, PLUS 
FRAMED MOTOR CYCLE PICTURES X8, FROM THE 
SQUIRREL COLLECTION, BSA JIGSAW  10 30 

42 MARVEL COLLECTORS EDITION COMICS, 1123 
EDITIONS COMPRISING : 54 SPIDERMAN, 40 X MEN, 
29 MARVEL LEGENDS  20 40 
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43 MARVEL COLLECTORS COMICS, 130 IN TOTAL 
COMPRISING : 34 AVENGERS, 21 FANTASTIC FOUR, 
49 WOLVERINE (GAMBIT / DEADPOOL), 26 MIGHTY 
WORLD OF MARVEL  20 40 

44 AN ACORN ECECTRON COMPUTER, PLUS SEVERAL 
COMPUTING BOOKS.  20 40 

45 TRI-ANG BUBBLE EXPRESS PULL ALONG BUBBLE 
BLOWING TRAIN IN ORIGINAL BOX T/W TWO TIN 
PLATE MUSICAL BOXES  10 30 

46 A VINTAGE ‘WELL LOVED’ MERRYTHOUGHT 
TEDDY BEAR WITH JOINTED LEGS AND STITCHED 
NOSE. Approx. 67cm  10 30 

47 JAPANESE TIN PLATE BATTERY OPERATED 
AUTOMATION MONKEY, a/f  20 40 

48 2 OLD TEDDY BEARS IN A BASKET  10 30 

49 3 VINTAGE BEARS, TWO ARE GOLDEN PLUSH FUR 
WITH STITCHED MOUTHS, THE OTHER A PANDA  10 30 

50 SINDY, BARBIE, KEN A COLLECTION OF 56 DOLLS, 
INCLUDING 52 LADIES, 4 MEN, ( BARBIE 24, KEX X4, 
19 OTHERS & 9 SMALL BABIES & CLOTHES, 
SCOOTER.  40 60 

51 BARBIE, SINDY & SIMILAR DOLLS, 50 IN TOTAL, 
MOST WITH OUTFITS, INC SYDNEY 2000, SNOW 
WHITE, MERMAID ETC  30 50 

52 SINDY, BARBIE & SIMILAR DOLLS, 50 IN TOTAL, 
MOST WITH OUTFITS, A NICE COLLECTION  30 50 

53 BARBIE, SINDY & SIMILAR DOLLS, WITH A VARIETY 
OF OUTFITS, 50 IN TOTAL AS SHOWN  30 50 

54 COLLECTION OF BARBIE, SINDY & SIMILAR PLAY 
DOLLS, IN AN VARIETY OF OUTFITS  30 50 

55 BOXED SUBBUTEO TABLE SOCCER ‘CONTINENTAL’ 
DISPLAY EDITION WITH ORIGINAL INSTRUCTIONS 
AND LOG BOOK, BOXED BOBBY CHARLTON 
CASDON SOCCER GAME, BOXED ELECTRIC 
VIBRAPHONE AND BOXED PARASCENSIONAL EOLO 
II  20 40 

56 MARX TOYS BATTERY OPERATED MIGHTY BRUTE 
SHOVEL DOZER AND JUNIOR BULLDOZER IN 
ORIGINAL BOXES  20 40 

57 2 BOXED PELHAM PUPPETS, DUTCH GIRL & CLOWN  10 30 

58 2 VINTAGE JACKO MONKEY TOYS, APPROX 40 AND 
55 CM, PLUS A VINTAGE PEDIGREE DOLL, WITH 
SPEAKER, APPROX 50 CM TALL  20 40 

59 SUBBUTEO ANGLING, BOXED & SUPER SOCCER 
GAME WITH ACCESSORIES AS SHOWN  10 30 

60 COLLECTION OF EARLY 20TH CENTURY MILITARY 
FIGURES, BRITAINS & SIMILAR, CAVALRY, 
INFANTRY, GUN TROOP, AS SHOWN  30 50 

61 THREE UNMADE PLASTIC MODEL KITS, TRUMPETER 
1:48 VICKERS WELLINGTON MK1C, BAGGED WITH 
TRANSFERS, REVELL B-17 MEMPHIS BELLE BAGGED 
WITH TRANSFERS & ACADEMY WWII GROUND 
VEHICLE SET BAGGED & WITH TRANSFERS  30 50 

62 AN EMPTY BOX FOR DOCTOR WHO’S ASTRO RAY 
DALEK GUN  10 30 

63 VIP ELECTRIC MODEL ROADWAYS SET A FIGURE OF 
8 RACE TRACK, VICTORY INDUSTRIES, WITH 
PAPERWORK  20 40 

64 MASK VOLCANO ALL TERRAIN VAN, BY KENNER, 
AS SHOWN, WITHOUT FIGURES, & BATTERY COVER. 
BOX AS SHOWN  20 40 

65 PLASTIC MODEL KITS, AIRFIX A 50104 1:700 RMS 
TITANIC, SEALED, PLUS CITY OF TRURO, BR 
MOGUL, PRAIRIE TANK, WATER TOWER  20 40 

66 ORIGINAL RUBIK’S CUBE IN CARD CONTAINER AND 
ORIGINAL PAPERWORK. IDEAL TOY CO LTD  10 30 

67 A BOXED NAUTICALIA AMERICA CUP MODEL, 
APPROX 42 CM  10 20 

68 TWO PLASTIC MADE TRACTION ENGINE KITS, 
SHOWMANS & AGRICULTURAL ENGINES, APPROX 
30 CM LONG.  20 40 

69 WILESCO MADE IN GERMANY TRACTION ENGINE  30 50 

70 TRADE BOX OF 24 SPACE PRECINCT LIEUTENANT 
BROGAN, OFFICER CASTLE, OFFICER HALDANE, AS 
SEALED AS NEW  10 30 

71 LARGE TRAY OF VARIOUS ACTION FIGURES, WWE, 
HULK, SPIDERMAN, DENNIS THE MENACE ETC, A 
VARIED COLLECTION  20 40 

72 STAR WARS, VARIOUS SMALLER FIGURES, BOOKS, 
DVD’S ETC  10 30 

73 DR WHO BOOKS & ANNUALS, TOP TRUMPS, & DR 
WHO MARVEL COMICS NO 1 TO 46 (17-10-79 TO NOV 
80)  10 30 

74 TRAY OF COMICS, INC 2000 AD CRISIS 1, 2, 3 C.,1988, 
PLUS APPROX 65 2000 AD JUDGE DREDD COMICS 
1980, 1981, 1982, 1987, 1988  & 1982 ANNUAL  10 30 

75 A CASED FIT-BITS ENGINEERING SET, CHEST. D.W. 
MADE IN ENGLAND BY GOOD-WOOD TOYS, LAVENT 
SUSSEX. COVER A/F  10 30 

76 MIXED LEGO, QTY OF STAR WARS  & SCI-FI, ALL 
OPENED BAGS, MIXED CONTENTS, MANY EMPTY 
PACKETS  10 30 

77 GERRY ANDERSON THUNDERBIRDS, MATCHBOX 5 
BUBBLE PACKED MODELS, THUNDERBIRD 2 ON 
RAMP, FINA COIN COLLECTION, 3 CALENDARS & A 
CAPT SCARLET CALENDAR  20 40 

78 COLLECTION OF THE OFFICIAL STAR TREK FACT 
FILES. 17 FOLDERS , (VARIED TOTAL CONTENT NOT 
CHECKED FOR COMPLETENESS)  10 30 

79 DR WHO TALKING DALEK IN PART BOX, OTHER 
DALEKS, PART BOXED STINGRAY & TERRORFISH,  2 
STAR TREK FIGURES, ERTL STAR TREK IV PLASTIC 
KIT BAGGED WITH TRANSFER SHEET, TRILOGY 
BOXED SET WITH 3 DISCS, STAR WARS FORCE BAND  20 40 

80 123 DR WHO DVD'S, 1-121 PLUS SEVERAL 
ADDITIONAL DVDS.  40 60 

81 79 PLINTH STANDING DR WHO FIGURES, PLUS 1 NO 
BASE, ALL APPROX X 3.5 " DR WHO CHARACTERS, 
HEXAGONAL BASES DW LOGO & TM BBC  40 80 

82 15 MIXED  DR WHO CHARACTERS, APPROX 5 TO 6” 
SIZE, & CLARA OSWOLD.  10 30 

83 A LARGE COLLECTION OF DALEKS. SOME PLINTHED 
MOUNTED DALEKS, PUSH & GO, FREE WHEELING, 
BATTERY OPERATED, ALL MIXED SIZES, 40 IN 
TOTAL  20 40 

84 23 MIXED SIZES OF DR WHO TARDIS' INC WOODEN 
MADE TARDIS  20 40 

85 A DR WHO TARDIS SCULPTED CLOCK, 2 NOVELTY 
CLOCKS & A WATCH  10 30 

86 MISC DR WHO INTEREST, MUGS, GLASSES, PENCILS, 
PENS, PENCIL CASES, ETC. A COLLECTORS / 
SORTERS LOT  10 30 

87 DR WHO BOOKS, PAPER & HARD BACK, MODEL 
MAKING KITS ETC.  10 30 

88 DR WHO, ASSORTED FIGURES, CYBERMAN MASK, 
VINYL FIGURINE & POLICE CALL BOX HAND BAG  10 30 

89 DR WHO PICTURES, INC 50TH ANNIVERSARY 1968-
2013, TARDIS CHARACTER PICTURE PYRAMID 
GRAPHIC PICTURE  10 30 

90 14 STAR WARS PLASTIC BOXED CHARACTER HEADS 
PLUS A LARGE CHARACTER HEAD  20 40 

91 STAR WARS CHARACTERS, 4 LARGE APPROX 45 CM, 
PLUS 5 MORE, R2D2 & CAPT AMERICA  10 30 

92 MISC STAR WARS ITEMS, CHARACTERS, MUGS, 
WATCHES, ANAKIN SKYWALKER SPACESHIP A/F, 
ETC  20 30 

93 A BOXED PROPEL STAR WARS BOXED BATTLING 
DRONE (NOT CHECKED) HAS LV EURO CHARGER 
ONLY, SMALL T-XJUICE AICOPTER AS SHOWN, & 
BOXED X5 UC THE NEW DRONE A/F  20 30 

94 STAR TREK 2 BOXED MODELS, T-65 X-WING HIGH 
PERFORMANCE & TIE ADVANCED X1 BATTLE 
DRONES – PROPEL. ONE OPENED ONE PART SEALED, 
AS SHOWN NOT CHECKED. ONLY ONE UK CHARGER  20 40 
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95 BAG CONTAINING REAL ROBOT COLLECTORS 
PARTS, NO MAGAZINES  10 30 

96 3 VICTORY WOOD JIGSAW PUZZLES, THE FLYING 
SCOTSMAN, GEOGRAPHICAL PUZZLE, & THE NEW 
FORTH ROAD BRIDGE  5 15 

97 SCALEXTRIC ACCESSORIES & TRACK, C701 PITSTOP 
& CREW, C706 ACCESSORY PACK, TRACK INC C196 
OUTER BORDERS, C151 STANDARD CURVES, C179 
CURVED CHICANE, C159 STRAIGHTS, C156 DOUBLE 
INNER CURVE, SHORT CHICANE, C160 STRAIGHT, 
C249 RIGHT ANGLE CROSSING, C277 LAP COUNTER  20 40 

98 SCALEXTRIC, A BOXED C652 AUSTIN ROVER CLASS 
CHAMPIONSHIP SET, MG METRO TURBO, 2 CARS, 
TRACK CONTROLLERS & CATALOGUE  40 60 

99 SCALEXTRIC BOXED CARS C284 POLICE ROVER 
WITH SIREN & LIGHTS, C300 CAPRI WITH LIGHTS, 
C118 FORD ESCORT, C119 PORSCHE TURBO, C291 
MAD HATTER BANGER RACING, C290 MINI HA HA 
BANGER RACING, PLUS 3 U/B GRAND PRIX FERRARI 
MICHELIN, LEYLAND SAUDIA, PARMALET  40 60 

100 SCALEXTRIC, COLLECTION OF 7 60TH 
ANNIVERSARY SET CARS, COMPRISING C3825A, 
C3826A, C3827A, C3828A, C3829A, C3830A, C3831A. 
ALL STILL SEALED BOXED EXCEPT FOR C3825A, 
C3829A & C3828A AS PHOTOGRAPHED.  120 180 

101 SCALEXTRIC, BOXED C2923A 1967 YEAR OF 
LEGENDS, BOXED SET WITH ORIGINAL TRADE BOX 
& WRAPPING  40 60 

102 SCALEXTRIC LIMITED EDITION SET C3371A SAND & 
SURF VOLKSWAGEN BEETLE & CAMPER. BOTH 
WITH ORIGINAL TRADE BOXED & WRAPPED  50 70 

103 SCALEXTRIX, 6 BOXED, (3 STILL TRADE WRAPPED) 
SPORT SERIES SLOT CARS : C2560A, C2509A, 
7273/8000,  C2570A, C2641A, C2578A, C2463A 1758/4000  50 80 

104 SCALEXTRIX 6 PLASTIC BOXED F1 & SIMILAR CARS 
: 2X C3222 TEAM LOTUS 1084/1500 & 1083/5000, C3311 
TEAM LOTUS, C3222 & 3 X C2964 LOTUS GRAHAM 
HILL.  60 80 

105 SCALEXTRIX, 4 PLASTIC BOXED MODELS, (2 STILL 
WRAPPED), C4203 JAMES BOND ASTON MARTIN, 
C3983 FORD X8 FALCON, 2X C3113 FORD ESCORT,  40 60 

106 SCALEXTRIC TRACK & ACCESSORIES LAP COUNTER 
& TOWER  10 20 

107 BOXED SCALEXTRIC 400 SET IN ORIGINAL BOX, 2 
GRAND PRIX CARS RENAULT & MARCH FORD.  20 30 

108 LLEDO VANGUARD & SIMILAR, 26 BOXED, 2 TRIPLE 
PACKS COCA-COLA & 3 U/B MODELS  20 40 

109 LLEDO TRIPLE PACKS 14 IN TOTAL, INC RAF, 
ARNOTTS BISCUITS, RAILWAY EXPRESS ETC  30 50 

110 CORGI BOXED MODEL BUSES, INC AEC / ROE 
SAMUEL LEDGARD, Q1 TROLLEY BUS, AEC Q, 6 
HALF CAB SINGLE & DOUBLE DECK BUSES & 3 BET 
LEOPARDS / RELIANCES  40 60 

111 OOC MODEL BUS MODELS, 7 ALL IN ORIGINAL 
WRAP UNOPENED, INC WM LYNX, PALATINE II MTL 
NORTH, STAGECOACHES OLYMPIAN, DELTA 
BLACKPOOL, LYNE YORKSHIRE BUS GROUP 
MCDONALDS, WRIGHT SOLAR READING. 
TRANSPORT, & BEAVER2 MANCHESTER 
STAGECOACH  30 50 

112 CORGI OOC MODEL BUSES, 7 MODERN EPOCH, ALL 
IN ORIGINAL SEALING : VAN HOOL & PLAXTON , 
CITY LINK, WALLACE ARNOLD, SHEARINGS, 
BLUEBIRD ETC PLUS EFSI BOWENS  30 50 

113 LLEDO COMMEMORATIVE SETS INC 3 X THE 
GOLDEN DAYS OF THE FILM INDUSTRY (24 CARAT 
GOLD PLATED MODELS), ROYAL WEDDING, 
CLASSIC AMERICAN MOTORCYCLE MARQUES, BR 
SERVICE VANS, VINTAGE ROLLS ROYCE 
COLLECTION  20 40 

114 LLEDO, 8 GOOD BOXED SETS INC LONDON FIRE, BR, 
RAILWAY ROAD VEHICLES X2 , VE DAY X2 
DAMBUSTERS & D DAY,  20 40 

115 EFE, 00 SCALE MODEL BUSES, A NICE PLAXTON 
COLLECTION OF 8 BOXED MODELS, INCLUDING 5 
DE-LUXE MODELS  : NATIONAL, BARTON, GREY-
GREEN, SOUTHDOWN, BRISTOL GREYHOUND & A 
SOUTHDOWN HARRINGTON CAVALIER  20 40 

116 EFE MODEL BUSES, INC 2 DE-LUXE MODELS, INC 
BEDFORD OB, ATLANTEEN, CAVALIER, 
YELLOWAYS, SOUTHDOWN ETC, 11 BOXED 
MODELS.  20 40 

117 CORGI OOC MODEL BUSES, YELLOWAY MAIDSTONE 
ETC, PLUS CORGI GOING FOR GOLD 1993 BEDFORD 
VAN, 2 MINICHAMPS, CORGI PLATINUM & MAISTO 
PLYMOUTH PROWLER  30 50 

118 CORGI CLASSIC HALF CAB DOUBLE DECK BUSES, 6 
X GUY ARABS INC LT, SOUTHDOWN, 
SOUTHAMPTON, MAIDSTONE, BOURNEMOUTH, 
GREEN LINE RT & U/B DERBY CORPORATION 
UTILITY BUS  30 50 

119 BEDFORD OB COLLECTION : ISLAND TRANSPORT, 
HOWARD’S TOURS, WARBURTON, 3 OTHERS AND 
ROYAL BLUE (IN WRONG BOX)  30 40 

120 CORGI BOXED MODEL BUSES, INC PREMIER 70TH 
ANNIVERSARY TWIN SET, WHITTLES SEAGULL & 
REGAL TWIN SET,  SILVER SERVICE TWIN SET,  
COVENTRY TWIN SET, SOUTH WALES TWIN SET & 
BEDFORD OB TWIN SET  30 40 

121 CORGI CLASSICS MODEL BUSES, 6 BOXED MODELS 
INC FOOTBALL TEAM WINNERS MODELS, 
FINGLANDS AEC REGAL, RIBBLESDALE BATTY-
HOLT, PLUS BCT DAIMLER, ATLANTEAN KINGSTON, 
& 2 X AEC REGAL COACHES WYE VALLEY & 
STANLEY FIELD  30 50 

122 8 BOXED CORGI CLASSIC MODEL HALF CAB 
DOUBLE DECK BUSES. INC GUY ARAB  90TH 
ANNIVERSARY YORKSHIRE WOOLLEN DISTRICT, 
WALSALL, BIRMINGHAM, DAIMLER DOUGLAS & 
WEST BROMWICH, BRISTOL K6A & 2 AEC REGENTS  30 50 

123 CORGI CLASSICS, A GOOD COLLECTION OF 8 BOXED 
HALF CAB SINGLE DECK BUSES, INC DAIMLER 
DUPLE, DAIMLER 1/2, AEC REGAL, OPERATORS 
ELLAN SMITH, WESTERN WELSH, SWAN, SCOUT, 
WALLACE ARNOLD, MACBRAYNE & EASTERN 
COUNTIES  30 50 

124 CORGI CLASSICS, 3 TWIN BOXED SETS : EAST 
LANCASHIRE, PROVINCIAL DEVON GENERAL 75TH 
ANNIVERSARY & CONNOISSEUR COLLECTION 
SWINDON CORPORATION  20 30 

125 CORGI, TWO BOXED LIMITED EDITION MODELS, 
CC13701 SCANIA R SERIES TOPLINE CURTAINSIDE 
MASON BROS BOSTON & CC13226 DAF XF SPACE 
CAB STEP FRAME CURTAINSIDE ROBERT WALKER 
HAULAGE, LIMITED EDITION DE-CERTIFIED, 1:50 
SCALE  30 50 

126 CORGI LIMITED EDITION 1:50 MODELS, CC12803 
SCANIA T BULK TIPPER MAGUIRES OF 
CHELTENHAM, CC12418 VOLVO FH12 
GLOBETROTTER HARRY LAWSON, PLUS A CORGI 
1:50 CARARAMA  COLLECTIBLE HAULIER E PAWSON 
& SON ROTHERHAM, & AN EMPTY BOX FOR 
RAWLINGS TRANSPORT MERCEDES BENZ HAULIERS 
OF RENOWN  40 60 

127 LLEDO MODELS INC LIFEBOAT & READERS DIGEST  5 15 

128 TRAY OF BOXED & U/B LESNEY MATCHBOX PLUS 
EFE BUSES  10 30 

129 EARLY MATCHBOX YESTERYEAR MODELS, 20 
BOXED MODELS, BOXES HAVE TAPE AND REPAIR 
AS SHOWN  20 40 

130 MISC DIECAST, SOME OXFORD & LLEDO , PLUS QTY 
OF EFSI HOLLAND U/B MODELS  10 30 

131 MAISTO, 2 BOXED, DIE CAST 1:18 SCALE CARS 2 
EXCLUSIVE MERCEDES-BENZ A CLASS, : MODEL 
31841, A CLASS 1997 BLUE, & 31841 RED, 1997 
EDITION  20 40 
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132 BOXED SUNSTAR DIE CAST 1:12 SCALE 1959 MORRIS 
MINOR, BOXED, ITEM 05301  50 70 

133 CORGI BOXED DIECAST MODELS, PICKFORDS 
COLLECTION : 55201 PICKFORDS COMMEMORATIVE 
SET DIAMOND T BALLAST, 97368 SCAMMELL 
HIGHWAYMAN, 16601 PICKFORDS HIGHWAYMAN 
BALLAST & LANDROVER X2  40 60 

134 CORGI CLASSICS, A COLLECTION OF 8 GOOD BOXED 
MODELS, INC FAMOUS HAULIERS 12301, WATTS 
BROS 18301, THAMES TRADER 30201, LEYLAND 
OCTOPUS 24201, BEDFORD S 19401, BEDFORD S 19201, 
ERF 09701 & SCAMMELL SIDDLE COOK 16401  30 50 

135 CORGI HEAVY HAULAGE, 2 BOXED MODELS, 17603 
SIDDLE COOK SCAMMELL CONSTRUCTOR & LOAD, 
& 17602 SHUNTER BROS SCAMMELL CONSTRUCTOR 
& LOAD  30 50 

136 CORGI DIECAST, 5 GOOD BOXED MODELS : CORGI 
CLASSIC HEAVY HAULAGE 31003 CHRIS MILLER 
AEC & LOAD, 16001 WHISKEY COLLECTION JOHN 
JAMESON, 09701 ERF 8 ‘LEGGER’ ERF PARTS, CORGI 
CLASSICS STOBART 13601 FODEN S21, & 11001 
STOBART ERF  40 60 

137 AMERICAN MUSCLE ERTL, 1:12 SCALE 1964 PONTIAC 
GTO, BOXED (ALTHOUGH WORN), MODEL 7309  10 30 

138 MODEL BUS INTEREST CORGI HONG KONG BUSES, 
VICTORY MK11 X2, PLUS ALEXANDER TRIDENT, & 2 
EARLY DINKY TOYS DOUBLE DECK BUSES  10 30 

139 MIXED BOX OF DIECAST, INC DINKY CORGI, NOTED 
ROAD SIGNS & CORGI CAMERAMAN. VARIOUS 
SORTERS BITS  10 30 

140 TIN TOY SELECTION, BOXED CLOCKWORK ICE 
CREAM VENDOR MS 405, MADE IN CHINA,  BOXED 
ROLI ZOLI 14048 MADE IN HUNGARY, PLUS 3 
PLASTIC MADE IN HONG KONG CARS  10 30 

141 A GOOD COLLECTION OF BOXED MATCHBOX, 
YESTERYEAR MODELS, SOME EARLY EDITIONS. INC 
Y-1, Y-6, Y-11  40 60 

142 MIXED DIECAST, 2 BOXED CORGI - SCAMMELL 
HIGHWAY MAN TANKER, & SCAMMELL SCARAB, 3 
ERTL VINTAGE VEHICLES TRACTORS PLUS A 
SELECTION OF U/ DIECAST ETC.  20 30 

143 BRUMM, 6 BOXED MODELS, VITESSE, 3 SOLIDO 
PLASTIC BOXED, 2 CORGI ‘DINKY’, ELICOR & 
LLEDO. (17)  30 50 

144 19 BOXED LESNEY MODELS OF YESTERYEAR, INC 1 
STRAW BOX, 8 RED BOX & 8  CLEAR PLASTIC 
BOXED & 1920 ROLLS ROYCE.  20 40 

145 DIECAST MODELS, 5 X EFE, 2 X OXFORD SHOWMANS 
RANGE, TRACKSIDE & CORGI  20 40 

146 BURAGO, 2 BOXED MODELS, 0181 FORD CARPI GR5, 
LANCIA DELTA S4 0115, PLUS U/B LANCIA RALLY 
037, & STRATOS & A TETLEY TEA KEY RACK  10 30 

147 ASSORTED DIECAST, TWO TRAYS INCLUDING 
LLEDO DAYS GONE, CORGI BOXED & U/B LORRIES, 
CAMEO COLLECTION, PLUS MOTORING CARDS  15 30 

148 GUILOY, 4 PLASTIC BOXED MOTORCYCLES : 
KAWASAKI KZ1000 TURISMO REF 105, SUZUKI 750GP 
REF 113, NORTON COMANDO MK3 REF 102, & 
YAMAHA OHC 750 ELECTRIC TURISMO REF 110  20 30 

149 TINPLATE TOYS, CHAD VALLEY, DOUBLE DECK BUS 
LONDON TRANSPORT RT, CV10071, MINI MODELS 
SCALEX JAGUAR XK120,MG, FERRARI (1 WHEEL 
MISSING), SCALEX ASTON MARTIN (REAR AXLE 
MISSING & RPT)  20 40 

150 DINKY TOYS, A U/B GUY LORRY SLUMBERLAND, 
BLAW KNOX, COVENTRY CLIMAX FORK LIFT, 
BEDFORD DUSTCART, TRAILER, AUSTIN DEVON, 
TRIUMPH, DOUBLE DECK BUS  50 70 

151 CORGI BURLINGHAM SEAGULL BOXED COACHES, 6 
COMPRISING YELLOWAYS, KING ALFRED, WOODS, 
NEATH & CARDIFF, BANFIELDS DON EVERALL  30 40 

152 CORGI CLASSICS, AEC REGAL & LEYLAND INC 
OXFORD, LEDGARD X2, GREY GREEN, TIMPSONS X2,  30 50 

153 CORGI BUS COLLECTION, ROUTEMASTERS IN 
EXILES 2 SETS THE MIDLANDS & THE NORTH, 
CORGI BLACKPOOL SET & QUEEN ELIZABETH 
CC25902 ROUTEMASTER GOLDEN JUBILEE 
COMMEMMORATIVE EDITION  20 40 

154 YELLOWAYS COLLECTION, 2 X CORGI 
CONNOISSEUR BEDFORD VAL, 3 X BURLINGHAM 
SEAGULL, & A TWIN SET  30 50 

155 3 BOXED CODE 3 CORGI BUSES, DAVE 
MANTERFIELD PROMOTIONAL MODELS YORKSHIRE 
TRACTION, ATLANTEAN, DUPLE & SEAGULL, PLUS 
U/B DAIMLER FLEETLINE ROCHDALE 
CORPORATION X2 ( DIFFERENTS ADVERTISING 
STICKERS) & MAIDSTONE U& DISTRICT  40 60 

156 DIECAST INC 4 PLASTIC BOXED NEW-RAY MODELS, 
2 X JAGUAR, 1 X MGB, 1 X MGA, CARARAMA 8 
BOXED MODELS, MOTOR MAX, & ‘NEW’ CORGI 474 
WALLS ICE CREAM VAN  10 30 

157 DIECAST CORGI & MATCHBOX,  INC AUSTIN A60  
WITH STEERING, CHEVROLET STING RAY, FERRARI 
312, 1970 DAIMLER ETC  10 20 

158 DINKY & MATCHBOX P/W MODELS, NOTED SPV, 
MAXIMUM SECURITY VEHICLE, FIRE ENGINE 555, & 
MARX MADE IN HONG KONG TINPLATE CAR, 
PLASTIC ANIMALS  20 30 

159 TRAY OF MIXED PLAYWORN CORGI & LESNEY / 
MATCHBOX MODELS  10 30 

160 CORGI TOYS NO. 64 CONVEYOR A/F ON FORWARD 
CONTROL JEEP COMPRISING RED BODY WITH 
YELLOW CONVEYOR BODY  20 40 

161 DINKY TOYS, A BOXED SET OF PETROL PUMPS & 
OIL BIN, PLUS BOXED SET NO 47 BOXED SET OF 
ROAD SIGNS & 2 EXTRA TRAFFIC LIGHTS  30 50 

162 DINKY TOYS, A BOXED 563 HEAVY TRACTOR, 14C 
COVENTRY CLIMAX FORK LIFT TRUCK  & 521 
BEDFORD ARTICULATED LORRY (BOX POOR)  30 40 

163 DINKY TOYS, A 27A MASSEY HARRIS TRACTOR IN A 
TRADE BOX, PLUS U/B 2 X BEV TRUCKS ( 1 X RPT), 
HALESOWEN TRAILER, HAND CART, SCARAB, 551 
TRAILER, EARLY GREEN PETROL TANKER, EARLY 
GR ROYAL MAIL VAN, SACK TRUCK, & 0 GAUGE 
STATION STAFF  30 50 

164 BURAGO, BOXED BUGATTI ATLANTIC 1936, MODEL 
1503, FIAT UNO 4119, REVELLE BMW JSETTA 250, 
PLUS U/B BURAGO & SIMILAR 20 40 

165 CORGI CLASSICS, BOXED DIECAST CIRCUS MODELS 
2 BOXED 16501 SCAMMELL HIGHWAYMAN BALLAST 
WITH CLOSED POLE TRAILER & CARAVAN SET PLUS 
CARTERS 06601 MORRIS 1000 PUBLICITY VAN, AS 
SHOWN  40 60 

166 CORGI CLASSICS, BOXED DIECAST CIRCUS MODELS,  
24801 LEYLAND DODGEM TRUCK SILCOCKS x2, ONE 
STILL IN TISSUE WRAP PLUS 2 X 12601 FODEN 
CLOSED POLE TRUCK, ONE STILL TISSUE WRAPPED  40 60 

167 CORGI CLASSICS, BOXED DIECAST CIRCUS 
SHOWMANS MODELS, 2 X 27602 ATKINSON 8 WHEEL 
RIGID TRUCK & TRAILER WITH LOADS SET, BOTH 
BOXED & ONE STILL IN TISSUE WRAP  30 50 

168 CORGI CLASSICS, BOXED DIECAST CIRCUS 
SHOWMANS MODELS, 16502 SCAMMELL 
HIGHWAYMAN BALLAST WITH CLOSED POLE 
TRAILER & CARAVAN SET & 09901 ERF DODGEM 
TRUCK & BOX TRAILER SET  30 50 

169 CORGI CLASSICS, BOXED DIECAST CIRCUS 
SHOWMANS MODELS 16101 SCAMMELL 
HIGHWAYMAN CRANE SET JOHN CROW & SON X2 
(ONE STILL IN TISSUE WRAP) & CORGI CLASSICS SIX 
SHOWGROUND FIGURES X2  20 30 

170 CORGI CLASSICS, BOXED DIECAST CIRCUS 
SHOWMANS MODELS 16502 SCAMMELL 
HIGHWAYMAN BALLAST WITH CLOSED POLE 
TRAILER & CARAVAN SET PAT COLLINS, PLUS 09901 
ERF DODGEM TRUCK & BOX TRAILER SET  30 50 



John Goodwin – Sale Catalogue 

Estimates do not include buyers premium 18% inc VAT 

Wednesday 29th January 2025   

 

171 MIRA 4 BOXED GOLDEN LINE DIE CAST MODELS, 4 X 
BUICK MODELS REF 6134 / 6186 TAXI, 6116 FIRE 
DEPT, 6134 6137 CENTURY, & 6134 / 6130  50 70 

172 MIRA, 4 BOXED 1:18 SCALE MODELS, CORVETTE 
6153/6189, 6195/6198, 6153 (ONE LOOSE WHEEL), 
6185/6188  50 70 

173 MIRA 1:18 SCALE BOXED DIECAST MODELS, BUICK 
CARS, REF 6134/6187, 6119, 6134, 6134/6160.  50 70 

174 MIRA 1:18 SCALE DIE CAST MODELS, 3 MUSTANG 
CARS, REF 6113/6166, 6140, 6120 ( 2 LOOSE WHEELS)  20 40 

175 TRAY OF EARLY MATCHBOX DIECAST & 3 
YESTERYEARS  10 30 

176 DINKY TOYS, A BOXED 965 EUCLID REAR DUMP 
TRUCK, U/B COLES CRANE 972, MERSEY TUNNEL 
LAND ROVER 255, MOTORCART, TROJAN VAN ESSO, 
VANGUARD CAR, JAGUAR 157, DOUBLE DECK BUS, 
CORGI RILEY PATHFINDER & A ATLAS DINKY 111 
TRIUMPH TR2 SPORT  30 50 

177 MISC. DIE CAST VEHICLES AND WEETABIX CORGI 
BOXED SET, MOSTLY LLEDO DAYS DONE, CORGI. 
ETC  10 30 

178 MODERN TINPLATE VAN WEBSTER YORKSHIRE 
TEA, 2 PLINTHED BURAGO CARS & 5 FOR SPARES 
REPAIR. EZTEC  MITSUBISHI SUPER DRIFT CAR, & 
ANOTHER SIMILAR  10 30 

179 BOX OF KINDER, MICRO AND SIMILAR SMALL TOYS 
& FIGURES  10 30 

180 A BOXED METTYPE JUNIOR TINPLATE WORKING 
TOY TYPEWRITER  10 30 

181 TRIANG MINIC SERIES II BOXED SHERMAN TANK. 
(BARREL & MACHINE GUN A/F)  10 30 

182 A COLLECTION OF MOSTLY METAL FARM & OTHER 
ANIMALS PLUS FARM HOUSE  10 30 

183 RECORD BREAKERS WORLD OF SPEED, VARIOUS 
UNOPENED SUPER TURBO ENGINE GEARS & PARTS  10 30 

184 BRITAINS & SIMILAR, METAL & PLASTIC MILITARY 
FIGURES, PLUS 2 METAL FIELD GUNS  20 40 

185 TRAY OF WOODEN DOLLS HOUSE FURNITURE, BITS 
PIECES & PARTS  10 30 

186 DIE CAST MODELS, HOT WHEELS, 72 SEALED 
MODELS  30 50 

187 DIE CAST MODELS, 60 PLASTIC BUBBLE PACKED 
SEALED HOT WHEELS CARS  30 50 

188 GEARBOX TOYS & COLLECTIBLES, BOXED JOHN 
DEERE 1920’S WAYNE GAS PUMP & 1912 FORD 
MODEL T DELIVERY CAR, BONUS PACK MODEL 
76545  10 30 

189 RADIO CONTROLLED AND LARGE SCALE MODEL 
LORRY. A SCANIER HIGHLINE PART BUILT, 
FREEWHEELING AND REAR FITTING FORKLIFT, 
PART BUILT AND MOTORISED 6 WHEEL LORRY, 
PLUS A SEPERATE TRAILER VARIOUS ADDITIONAL 
BITS AND A SATURN X5 CHANNEL CONTROLLER. AS 
SHOWN, NOT TESTED OR CHECKED.  40 60 

190 LARGE SCALE MODEL LORRY DICKIE TOYS MAN 
WITH CRANE, SEPARATE RECOVERY OR HEAVY 
HAULAGE TRAILER. FREEWHEELING MODEL,  10 30 

191 TAMIYA BOXED 1:14TH SCALE RC TRACTOR TRUCK, 
MAN TGX 26, KIT REF 56325, NOTE 3 TUBS WITH 
(ADDITIONAL?) PARTS, UNCHECKED  40 60 

192 RADIO CONTROLLED HELICOPTER, BOXED S 023G 
SYMA GYRO COPTER  10 30 

193 N GAUGE SCALE DIECAST & SIMILAR U/B VEHICLES, 
BUSES, LORRIES, FIRE ENGINES, PLUS 3D PRINTED 
MODELS, MANY UNPAINTED,  20 40 

194 BASE TOYS & OXFORD DIECAST, A TRAY OF 19 1:148 
‘N GAUGE’ DIECAST SCALE MODELS PLUS 36 BASE 
TOYS B-T MODELS, MOST APPEAR UNOPENED  50 70 

195 DIECAST, A COLLECTION OF 00 SCALE DIECAST 
MODELS, 1/76 BASE TOYS BT MODELS, OXFORD DIE 
CAST & CLASSIX. 30 ASSORTED MODELS  40 60 

196 CORGI 1:120 SCALE DIE CAST RAIL LEGENDS SERIES, 
10 BOXED MODELS, LNER INTEREST, PLUS 2 X 
FLYING SCOTSMAN AND A MALLARD MODEL  30 50 

197 CORGI, DIECAST 1:120 SCALE BOXED RAIL LEGENDS 
SERIES, 9 MODELS GWR / BR STEAM ERA PLUS 
HARRY POTTER HOGWARTS CASTLE.  30 40 

198 MODELLERS DISPLAY CABINET, GOOD FOR LARGER 
1/43 VEHICLES  OR PERHAPS 0 GAUGE, GLASS 
SHELVES, LIGHT COLOUR, APPROX, 63 X 50 CM, SIDE 
OPENING & WITH 5 GLASS TEMPERED SHELVES  40 60 

199 MODELLERS DISPLAY CABINET, GOOD FOR LARGER 
1/43 VEHICLES  OR PERHAPS 0 GAUGE, GLASS 
SHELVES, LIGHT COLOUR, APPROX, 63 X 50 CM, SIDE 
OPENING & WITH 5 TEMPERED GLASS SHELVES  40 60 

200 4 TRAYS OF RADIO CONTROLLED & SIMILAR PARTS, 
WHEELS, RIMS, SPIKE TYRES,  4WD MINI RACER, 
HOP-UP OPTIONS, A GOOD SORTERS LOT  20 40 

201 RAILWAY BOOKS, 2 BOXES OF THE RAILWAY 
MAGAZINE, RAILWAY MAGAZINE ILLUSTRATED, 
C.1936 TO LATE 1950’S AS SHOWN  10 30 

202 RAILWAY BOOKS, TWO BOXES INC DAVID & 
CHARLES, OPC, IAN ALLAN, ALAN SUTTON TITLES, 
TIMETABLE, P5 COMBINED VOLS.  20 40 

203 ALBUM OF APPROX. 200 PHOTOGRAPHS OF 
RAILWAY INFRASTRUCTURE & TRAINS IN 
GLOUCESTERSHIRE INC THE FOREST OF DEAN,  
STEAM & DIESEL, EASTGATE, HORTON ROAD, 
PATCHWAY, CHIPPING NORTON, CHALFORD, 
TETBURY, HARESFIELD  40 60 

204 A GOOD SELECTION OF RAILWAY EPHEMERA, 
WEYBILS, EXCURSION LEAFLETS, GWR TIMETABLE 
1941 & 1947, PARCEL LABELS, LUGGAGE LABELS, 
ARMY HIGHLY INFLAMMABLE, FISHGUARD & 
ROSSLARE RAILWAYS, EASTERN & MIDLANDS 
RAILWAY, EAST AFRICA, SE&CR, RHODESIA 
RAILWAYS LETTERHEADS, GCR, GLYN VALLEY, 
PEMBROOK & TENBY, WEST MIDLANDS, WTT’S, 
RAILWAY LETTER STAMPS, A GOOD SORTERS BOX!  10 30 

205 RAILWAY RECORDS & RECORDINGS, ARGO WORLD 
OF STEAM, SOUND STORIES, WESTERNS ON THE 
WESTERN REGION 1974, 25 PLUS A 45RPM  10 30 

206 GREAT WESTERN RAILWAY EPHEMERA, 1904 
OFFICIAL GUIDE, 1936 RULE BOOKS, EPHEMERA 
AND DOCUMENTS, NER, TAFF VALE, LANCASHIRE & 
YORKSHIRE, CLIFTON DOWN, L&NW, NORTH 
BRITISH RAILWAY 1893 CAMBRIAN RAILWAYS 
SOUVENIR GEMS OF PICTURESQUE SCENERY, 
SOUTHERN RAILWAY BOOK LETS GET OUT HERE, 
BARRY RAILWAY COMPANY DESCRIPTION OF 
UNDERTAKING 1904, RHYMNEY RAILWAY 
AMBULANCE CLASS 1900 PHOTO  20 40 

207 RAILWAY EPHEMERA, BRITISH RAILWAYS 
PUBLICATIONS  & BTC, HANDBOOK OF STATIONS, 
BTC HANDBOOKS FOR STEAM ENGINEMEN, 
AMBULANCE, OIL LAMPS, WTT & LOCO RA 
CARDIFF, WAGON LOAD LABELS HEREFORD, 
SIGNAL BOX LOG BOOK (NO ENTRIES), PLUS QTY OF 
UNION PUBLICATIONS, ASLEF & NUR  ETC  10 30 

208 TWO RAILWAY SERVICE BADGES, GLASGOW & 
SOUTH WESTERN RAILWAY (W1744) & NORTH 
EASTERN RAILWAY (10859) & A PAIR OF LNWR 
TICKET IRONS / NIPPERS  30 50 

209 RAILWAY PAY CHEQUES INC BR (E REG) NORWICH 
LOCO, MOTIVE POWER DEPT, BR M EUSTON, BR ( W), 
SOHO DMD, LMS, GWR, RVC & DC&SE STRATFORD 
DEPOT.  20 40 

210 4 ‘AS NEW’ EDITIONS OF THE HORNBY BOOK OF 
TRAINS, 25 YEAR EDITION, , PLUS BURAGO TRADE 
DIARY 1998 & 1999,  10 30 

211 RAILWAY & CANAL TRUST BOOKS, INC BOUND & 
LOOSE JOURNAL OF RAILWAY & CANAL 
HISTORICAL SOCIETY, VARIOUS RAILWAY BOOKS & 
A FEW OLD CATALOGUES  10 30 



John Goodwin – Sale Catalogue 

Estimates do not include buyers premium 18% inc VAT 

Wednesday 29th January 2025   

 

212 COLLECTION OF IAN ALLAN ABC SPOTTERS BOOKS, 
SR JUNE 45 CLEAN, LNER DEC 45, LMR 1951, LMS 
1945, CLEAN, LOCO SHED1953, ETC, COMBINED VOL 
1962/3 (PAGE 27 MISSING A PHOTO CUT OUT)  10 30 

213 VINTAGE LNER NETWORK MAP ON HANGER,  10 30 

214 LOOK OUT BADGE, NBR, RESTORED & REPAINTED, 2 
X RAILWAY SERVICE BADGES LMS, CAMBRIAN 
RAILWAYS COMPANY BADGE (694) & ‘NEWER’ LMS 
BADGE 638  20 40 

215 RAILWAY PAY CHEQUES GCR GREAT CENTRAL 
RAILWAY : 453 PER WAY DEPT, 113 ELECTRICAL 
DEPT, PLUS LNER CHEQUES LOCO DEPT HULL, 
LOCO DEPT IPSWICH, LNER, LOCO DEPT NEW 
ENGLAND, ETC  20 30 

216 RAILWAY WHISTLES, GWR P’WAY, BR(E), GWR, BR, 
BR (W) BAKELITE & METAL, 11 IN TOTAL, PLUS CAP 
BADGES PORTER (J GAUNT) A/F, BRITISH 
RAILWAYS, SIMILAR X2 PLUS NEWER BRITISH 
RAILWAYS.  20 40 

217 BR BADGES & FLASHES, INC 7 CLOTH BADGES, 
DOUBLE ARROW CAP BADGES, BRITISH RAILWAYS 
TOURING CLUB LAPEL BADGE, LION & WHEEL 
BADGES, & NUR BADGES  10 30 

218 RAILWAY SERVICE LAPEL BADGES, LNER X 9 & 7 X 
GWR.  20 40 

219 COLLECTION OF MOSTLY IAN ALLAN ABC, 
SPOTTERS BOOKS & COMBINES VOLUMES. MOST 
MARKED, AS SHOWN  10 30 

220 A COLLECTION OF 34 MAJOR BROTHERS, COVENT 
GARDEN LNER POTATO MARKET TOKENS  20 40 

221 3 RAILWAY WATCHES, SELEC ENGRAVED LNER 
6356, BR (W) 03873 ENGRAVED TO REAR (A/F), & 
LIMIT ENGRAVED BR(M) 18154 (A/F)  30 60 

222 WATCHES, A SUPERIOR RAILWAY TIME KEEPER 
MACHINE ENGRAVED TO REAR (A/F). 3 EXCELSIOR 
PARK STOP WATCHES PLUS A SWISS MADE STOP 
WATCH ENGRAVED TO REAR GPO 2 ABE 61 23714  40 60 

223 BMMO MIDLAND RED INTEREST, MIDLAND RED 
NORTH LTD ALUMINIUM STRIP, MIDLAND RED 
CONDUCTORS CLOTH BADGE, MIDLAND BAR 
BADGE, 4 BUTTONS, & 2 OVAL BMMO MIDLAND RED 
BADGES, CONDUCTOR & DRIVER  20 40 

224 LONDON TRANSPORT CONDUCTORS LEATHER 
CASH BAG, 3 LT BUS ROUTE NUMBERS 22A, 32, 215, 
AND 4 MODERN LONDON BUSES CAP / HAT BADGES  10 30 

225 LONDON TRANSPORT CAP & HAT BADGES, X9, 
NUMBERED, 317, 688 (ONE LUG MISSING), 1300, 1663, 
2667, 5655, 6820, 8427 ( ONE LUG MISSING), 9627  
 
LONDON TRANSPORT HAT BADGES X3 NUMBERED 
1204, 2623 AND 7374. AS ISSUED TO RAIL STAFF 
BETWEEN 1939  50 80 

226 RAILWAY EPHEMERA, VARIOUS RULE BOOKS, LMS, 
LNER, BR, PLUS GWR RAMBLES IN SHAKESPEARE 
LAND, HAND BOOKS, 1960’S LY GUIDES & COUNTRY 
WALKS ETC.  20 40 

227 QTY OF RAILWAY DVD’S MOSTLY STEAM EPOCH, 
APPROX 75  20 40 

228 MISC MINIATURE TOTEMS, 2 BRASS PLAQUES & 
MINI NOTICE  5 15 

229 DVD SERIES, BRITISH STEAM RAILWAYS VOLS 1-96 
EXC 48, MANY UNOPENED  10 30 

230 BOX OF RAILWAY BOOKS, WILD SWAN THE SEVERN 
& WYE RAILWAY, BLP, PRC, OPC, IAN ALLAN TITLES  10 30 

231 RAILWAY POSTCARDS & PHOTOGRAPHS, 6 
PRESENTATION ALBUMS OF GB, MOSTLY 
POSTCARDS AND PRESERVATION ERA, A GOOD 
EPHEMERA COLLECTION, INC AFTER THE BATTLE, 
PAMLYN, STANDARD & NARROW GAUGE, DENNIS 
COLOUR CARDS,  20 40 

232 3 PRESENTATION ALBUMS OF POSTCARDS MOSTLY 
RAILWAY INTEREST, LOCO PUBLISHING, IAN 
ALLAN, SALMON, PHOTOCHROME, MISC INC A FEW 
BLACK & WHITE PRE PRESERVATION PHOTOS, 2 
FURTHER POSTCARD ALBUMS, 2 ALBUMS OF 
PHOTOGRAPHS, SUNDRY TICKETS & CASE OF 
UNBOXED DVD’S BRITISH STEAM RAILWAYS, & 
FRED DIBNAH  20 30 

233 FRAMED REPRO BR ADVERTISING POSTER A3, 
RAVENGLASS & ESKDALE RAILWAY, FRAMED 
REPRO SR ADVERT & FRAMED GWR KING CKLASS 
MIRROR  10 30 

234 RAILWAY PRINTS, ROYAL SCOT BY PRICE, BREKON 
PRAIRIE TANK, ELFORD PATRIOT AT CONWAY, 
BREWILL MANY HAPPY RETURNS NEAR 
BARMOUTH BRIDGE 178/500  10 30 

235 A OLD GLOUCESTERSHIRE FIRE POLICE JACKET  10 30 

236 RAILWAY BADGES, INC LION & WHEEL, GWR ON 
RAILWAY SERVICE, PORTER ( JR GAUNT)  10 30 

237 BUS & COACH INTEREST, 20 ASSORTED BADGES 
INC. PORTSMOUTH CORPORATION  TRAMWAYS, C. 
OF PORTSMOUTH PTD, WESTERN NATIONAL, 
EASTERN NATIONAL, SOUTHERN NATIONAL, 
LONDON COUNTRY, SOUTHDOWN, UNITED 
COUNTIES MIDLAND RED  20 40 

238 BUS & COACH INTEREST A WAYFARER II TICKET 
MACHINE, PLUS EXTRA TICKETS  10 30 

239 BMMO, MIDLAND RED, BUS & COACH INTEREST, A 
LONG SERVICE CERTIFICATE C. 1965, FOR 25 YEARS 
SERVICE TO GEORGE GLOVER  10 30 

240 LONDON TRANSPORT ENAMEL BUS STOP SIGN, 
DOUBLE SIDES, WITH ONE MOUNTING BOLT, 
REQUEST WITH THE LT ROUNDEL, BURNHAM 
LONDON, APPROX 46 CM X 40 CM  60 80 

241 LONDON TRANSPORT ENAMEL BUS STOP SIGN, 
DOUBLE SIDES, WITH TWO MOUNTING BOLTS AS 
SHOWN, BUS STOP WITH THE LT ROUNDEL, 
BURNHAM LONDON, APPROX 46 CM X 40 CM  50 80 

242 LONDON TRANSPORT ENAMEL BUS & COACH STOP 
SIGN, COMPULSORY,  DOUBLE SIDED, BUS STOP 
WITH HALF THE LT RED ROUNDEL & HALF THE 
GREEN LINE ROUNDEL, LOCATION 14976, STICKERS 
FK02, APPROX 46 CM X 40 CM  50 80 

243 LONDON TRANSPORT ENAMEL BUS STOP SIGN, 
DOUBLE SIDED, WITH TWO MOUNTING BOLTS, 
REQUEST WITH THE LT ROUNDEL, BURNHAM 
LONDON, APPROX 46 CM X 40 CM  40 60 

244 LONDON TRANSPORT ENAMEL BUS & COACH STOP 
SIGN, DOUBLE SIDED, BUS STOP WITH HALF THE LT 
RED ROUNDEL, & HALF THE GREEN LINE ROUNDEL, 
COMPULSORY FOR LT, REQUEST FOR GREEN LINE, 
PLUS ROUTE NUMBER PANEL UNDER, DOUBLE 
SIDED & 2 MOUNTING BRACKETS AS SHOWN, 
APPROX 66 X 47 C. REF 90918, ROUTES 42,63, 705, 706, 
739 * INVICTAWAY 929. LOCATION CODE 918  50 80 

245 LONDON TRANSPORT ENAMEL BUS STOP SIGN, 
DOUBLE SIDED, WITH NO MOUNTING BOLTS, 
REQUEST WITH THE LT ROUNDEL, BURNHAM 
LONDON, APPROX 46 CM X 40 CM  40 60 

246 BUS & COACH WHEEL BOSSES,  3 ENAMEL AEC, 
ALCO, URBEXCENTR, PLUS 2 ‘PLASTIC’ BRITISH 
LEYLAND, & AEC. AEC TRUCK BOOK  10 30 

247 MIDLAND RED BMMO TIMETABLES, LEAMINGTON, 
LEICESTER, WORCESTER & BIRMINGHAM AREA, 
C.1950’S TO 1970’S AS SHOWN INC LEAMINGTON 
1935,  20 40 

248 MIDLAND RED, BMMO, CAST RADIATOR BADGE, 
STILL ATTACHED TO A PIECE OF BODYWORK  20 40 

249 MIDLAND RED, BMMO, BIRMINGHAM & MIDLAND 
MOTOR OMNIBUS CO LTD CAST VEHICLE PLATE,  40 60 

250 RAILWAY HAND LAMP, 3 ASPECT, GLASS MARKED 
BR (W). ONE ASPECT GLASS GREEN MISSING  20 40 

251 RAILWAY BRIDGE PLATE NO 4 APPROX. 26 X 23 CM, 
UNPAINTED  20 40 
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252 RAILWAY INTEREST, A MODERN HELP POINT SIGN, 
APPROX 20 CM X 40 CM  10 30 

253 RAILWAY CARRIAGE PRINT LONDON, TOWER 
BRIDGE,  JOHN L BAKER.  20 40 

254 RAILWAY TELEGRAPH INDICATORS, 3 X BR(W), 2 X 
GWR (1A/F), & 4 OTHERS  10 20 

255 FRAMED ‘MODERN’ POSTER CHELTENHAM FLYER 
ALE, APPROX 60 X 44 CM, DEPICTING A CASTLE 
CLASS LOCO, PRODUCED FOR THE GWR 150 PLUS A 
CHELTENHAM FLYER TICKET, PADDINGTON TO 
SWINDON JN  10 30 

256 DANISH MARINE LAMP BY G.V. HARNISCH EFTF, 
NUMBERED 47558, GRUNDLAGT 1842 KJOBENHAVN  10 30 

257 BRITISH RAILWAYS PUBLICATIONS, 1949, 1950, 1959, 
1962, AREA 1 SCOTLAND, HOLIDAY GUIDES, PLUS 
BRITISH RAILWAYS PASSENGER SERVICES 
SCOTLAND 1952, WESTERN MAIL SOUTH WALES 
TIME TABLES 1957 & 1952 ABC GUIDE  10 30 

258 TWO RAILWAY PLANS, MIDLAND & SOUTH WEST 
JUNCTION RAILWAY ROLLED PLAN OF EAST WEST 
CONNECTIONS, WATERLOO & SONS APPROX 56 X 76 
CM, T/W CHELTENHAM & OXFORD RAILWAY 1852 
APPROX 64 X 62 CM  10 30 

259 4 EDITIONS OF BRADSHAWS GUIDE, JANUARY 1940, 
MARCH-APRIL 1960, PLUS DAVID & CHARLES 
REPRINTS 1922 & 1938  10 30 

260 RAILWAY BOOKS, INC JOWETTS, PRC, OPC, WEST 
MIDLANDS, IAN ALLAN, INTERESTING SELECTION  20 30 

261 RAILWAY BOOKS, GOOD SELECTION, INC OPC, D&C, 
HRP, BRITISH RAIL STEAMING SERIES, SOME NICE 
TITLES  20 30 

262 2 BOXES OF RAILWAY BOOKS, INC BRADFORD 
BARTON, IAN ALLAN, & ANNUALS, SOME 
OAKWOOD PRESS  20 30 

263 RAILWAY INTEREST, VARIOUS BADGES & 
WHISTLES, INCLUDING A BAKELITE LNWR, PLASTIC 
BR,  LION & WHEEL BRITISH RAILWAYS CAP 
BADGE, LMR REGION PORTER CAP BADGE, LUGS 
BROKEN, LION & WHEEL CAP BADGE, TR 
TALYLLYN RAILWAY CAP BADGE, MANCHESTER 
PTE, BR DOUBLE ARROW BTH, ASLEF 1880-1980, & 
WHITE & BLUE ASLEF  20 30 

264 LMS DERBY BUILDERS PLATE, LOT NO 919 1936 OFF 
A COACH OR WAGON,  LMS EPAULETTE BADGE, 
BUTTON  & LMS RR SPOON & MODERN LMS CAP 
BADGE  10 30 

265 VINTAGE RAILWAY PHOTOGRAPHS INC AL 
ELECTRIC, VARIOUS EPHEMERA, LMS SLIPS, 
M&GNR NON COMMON USER, MIDLAND RAILWAY 
SAVINGS BANK, LARGE QTY OF TICKETS, EARLY 
PRESERVATION DAYS INC TALYLLYN, WSR, 
FFESTINIOG, LT, A FEW POSTCARDS & CIGARETTE 
CARD  10 30 

266 TWO “FORWARD & BACK” REVERSING LEVER 
GAUGES THE LARGER 40 CM X 7 CM, STAMPED 3577 . 
8, THE SMALLER INDEX PLATE PLATE 0 7167 10652, 
APPROX 30 X 6 CM  20 40 

267 RAILWAY SHED PLATE 24B, ROSE GROVE PAINTED 
FACE, MOUNTED ON A WOODEN PLAQUE  20 40 

268 REPRO GWR SWINDON WORKS MAP SIGN, PLUS 
ETCHINGS OF THE GOODS SHED BRISTOL, ENGINE 
HOUSE SWINDON, BATH STATION, LONG TUNNEL 
FOX'S WOOD  10 30 

269 RAILWAY BOOKS, A COLLECTION INC. BRADFORD 
BARTON, IAN ALLAN, SUTTON, OPC S&D GWR 
BRANCH LINES 34 TITLES, PLUS RAILWAY BOOKS, 2 
BOXES INC P5 RAILWAY REVIEWS, OPC SLP. D&C, 
ALAN SUTTON GOOD VARIETY OF TITLES  20 30 

270 RAILWAY TRACTION BOOKS, FAULT FINDING 
WARSHIP CLASS, LOCOMOTIVE LOADS, 
INTRODUCTION TO DIESEL TRACTION, WTT 
DIVERSIONS, PLUS MAGAZINES LOCOMOTIVE 
EXPRESS & JOURNAL, AND A FEW WORLD SPORTS!  10 30 

271 19 BRADFORD BARTON RAILWAY BOOKS PLUS 
RAILWAYS IN DEAN (NO DUST JACKET) & OTHERS  10 30 

272 RAILWAY BOOKS, A GOOD LOT OF OPC, CJP, & IAN 
ALLAN BOOKS, HISTORY OF THE GWR,  20 40 

273 SELECTION OF RAILWAY TICKETS AND POCKET 
TIMETABLES, VARIED SELECTION FROM ACROSS 
THE UK, TICKETS BR AND EDMONDSON STYLE, 
MOST EARLY TO MID PRESERVATION  10 30 

274 FRAMED JIGSAW OF WATERLOO STATION 
CENTENARY  10 30 

275 RAILWAY BOOKS INC. MILEPOST PUBLICATIONS 
IAN ALLAN, LT ETC  10 30 

276 RALWAY BOOKS INC EARLY DAVID & CHARLES, 
THE REGIONAL HISTORY SERIES, HISTORY OF THE 
GWR, PLUS SOME INDUSTRIAL RAILWAY SOCIETY 
TITLES.  10 30 

277 RAILWAY BOOKS, A GOOD SELECTION, INC OPC 
STEAM SERIES, IRISH RAILWAYS, GWR IN THE 1930S  10 30 

278 RAILWAY BOOKS INC SOME LT, CAPITAL 
TRANSPORT, BRUNEL, D&C, CLEMENS  10 30 

279 RAILWAY BOOKS, TWO BOXES, GOOD SELECTION 
OF OPC TITLES, POWER OF SERIES RAIL CENTRES & 
BLP SERIES STEAM COLOUR PORTFOLIO, ETC  20 40 

280 COLLECTION OF OLDER RAILWAY AND 
ENGINEERING BOOKS, PLUS HANDBOOK OF 
STATIONS 1904, PERMANENT WAY & 1898 EDITION 
OF CAR BUILDERS DIRECTORY NEW YORK THE 
RAILWAY GAZETTE  10 30 

281 FRAMED CUNEO PRINT THE ELIZABTHAN AN A4, 
60009 UNION OF SOUTH AFRICA AT EDINBURGH 
WAVERLEY, 382/850 WITH CERTIFICATE  20 30 

282 FRAMED LIMITED EDITION PRINT AUTUMN OF 
STEAM, 9F 92245 AT SOUTHALL SHED, 109/850 WITH 
CERTIFICATE  20 40 

283 3 RAILWAY PRINTS HAWKINS THE BRISTOLIAN, 
BOX STATION - ALAN BOLEN & ELEGANCE & 
INDUSTRY  - FREEMAN  10 30 

284 ERIC BOTTOMLEY, FRAMED PRINT DEPARTURES AT 
LEOMINSTER & REGIONAL MEETING WEYMOUTH 
PRINT NO 9  20 30 

285 5 FRAMED B J FREEMAN RAILWAY PRINTS, 
ELEGANCE & INDUSTRY, CASTLE COUNTY, 
SWINDONS FINEST, CROSSING AT CORFE CASTLE, & 
OUT OF THE WEST.  20 30 

286 2 CUNEO PRINTS, MONMOUTH CASTLE 196/850, & 
MEMORIES OF WILLESDEN JUNCTION, PLUS 
BREKON RACING THE TRAIN & JOHN AUSTIN CITY 
DEPARTURE  10 30 

287 6 MISC RAILWAY PRINTS, ALAN WARD STEAM IN 
HERTFORDSHIRE, STANIER PACIFICS AT REST, 
PRICE PLUS SIR NIGEL GRESLEY, HAGLEY HALL, 
DILLICAR WATER TROUGHS, & TIME FOR THOUGHT  20 40 

288 MODERN ADVERTISING POSTERS LIVERPOOL 
OVERHEAD RAILWAY ON BOARD & A 
SCARBOROUGH FRAMED POSTER  10 30 

289 LARGE REPRO FRAMED POSTER BRITISH RAILWAYS 
ON EARLY SHIFT GREENWOOD SIGNAL BOX  10 30 

290 RAILWAY BOOKS, IRWELL PRESS BOOK OF THE 
CASTLES, MERCHANT NAVY PACIFICS, BR 
STANDARDS, INCE WAGGON, BOOK OF THE A4 
PACIFIC  10 30 

291 RAILWAY BOOK, OXFORD PUBLISHING, THE 
HISTORY OF THE GREAT WESTERN AEC RAILCARS, 
BY COLIN JUDGE, SPECIALIST BOOK, “THE 
DEFINITIVE BOOK REPRINTED” & A GRAHAM 
FARISH / BACHMANN ADVERTISING BOARD  10 30 

292 HORNBY U/B 60022 MALLARD, PART BOXED 4472 
FLYING SCOTSMAN, R2274 BR 0-6-0ST, J52 68846  50 70 

293 HORNBY, 4 CLASS 47 DIESELS, SILVER SEAL PART 
BOXED D1738, R060 D1520, PLUS U/B 47568 & D1670 
MAMMOTH  50 70 
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294 HYDRAULIC SELECTION, HORNBY R074 HYMEK 
D7063, LIMA WARSHIP  D843 (IN WRONG BOX), LIMA 
& HORNBY WESTERN, BOTH U/B  50 70 

295 MODERN TRACTION, REPLICA CLASS 45, 45106 IN 
GREEN, MAINLINE D49 BR GREEN, LIMA DELTIC 
55022 & D9003 MELD, ALL BOXED  60 80 

296 TRIANG HORNBY COLLECTION, BOXED R354 LORD 
OF THE ISLES, PRINCESS VICTORIA, PLUS U/B 
BRITANNIA, B12, CORONATION PACIFIC,  HORNBY 
DUCHESS OF SUTHERLAND PLUS SUNDRY PARTS, & 
MAINLINE BR STANDARD 75001  60 80 

297 HORNBY R221 BR 4-6-2 CORONATION PACIFIC 46252 
CITY OF LEICESTER, R320 BLACK 5 5231, R061 BLACK 
R 5112 & MAINLINE PATRIOT 45532  70 90 

298 HORNBY BOXED R2052 LMS 4-6-2 QUEEN MAUDE & 
R2182B LMS 4-6-0 PATRIOT 5XP 5514 HOLYHEAD  50 80 

299 HORNBY BOXED ELECTRIC TRAIN SET, R1020 IRISH 
FREIGHT, LOCOMOTIVE WAGONS TRACK & 
CONTROLLER  20 40 

300 HORNBY, 2 X 3 CAR CLASS 110 CALDER VALLEY 
DMU’S, U/B AS SHOWN  40 60 

301 DAPOL 11 BOXED FREIGHT WAGONS, MOST OF 
LOCAL INTEREST TO THE KIDDERMINSYER AREA, 
PLUS HORNBY ALLBUTT, MAINLINE MORELAND, & 
3 OTHERS. 16 IN TOTAL  60 80 

302 HORNBY, 3 X TEAK LNER COACHES, 4 X HORNBY 
LMS COACHES, 2 X HORNBY DUBLO SD BG 
COACHES, 2 CARFLATS & HD D1 SIGNAL  30 50 

303 TRIANG BOXED PRINCESS ROYAL, MET CAM DMU, 
(ONE CAR MODIFIED & WEIGHTED), PLUS 10 
KITMASTER & SIMILAR COACHES ALL A/F  20 30 

304 ASSORTED 00 GAUGE MODEL RAILWAY TRACK, 
PECO, HORNBY & EARLY TRIANG. 13 POINTS. EX 
LAYOUT, PLUS 6 FLEXI TTRACK LENGTHS & SOME N 
GAUGE  30 50 

305 GAUGEMASTER MODEL D CONTROLLER, (CABLE 
CUT SEE PHOTO) MARSHALL CONTROLLER & TRAY 
OF N & 00 GAUGE MODEL RAILWAY BUILDINGS  10 30 

306 A LARGE QUANTITY OF MODEL RAILWAY 
BUILDINGS, PLATFORMS ETC. PLASTER EFFECT 
RELIEF, PAINTED, SOME LOW RELIEF, STREET 
SCENE, STATION BUILDINGS, CANOPY SHOPS, A 
GOOD NUMBER  30 60 

307 DAPOL B800 00 GAUGE TRACK CLEANER, USED  30 50 

308 HELJAN EX GWR 1300 CLASS 0-6-0 SADDLE TANKS, 
1361 GREY X2 BOTH BOXED, PLUS 1363 IN GREEN, 
PART BOXED  60 90 

309 HORNBY GWR COACHES, 4 BOXED, 3 U/B PLUS 2 
EARLY TRAING  40 60 

310 HORNBY BOXED 2-6-2 PRAIRIE TANK, 6150 WITH 
LIMITED EDITION WRAP 531/1000, PANNIER 2674, 
R313 HAGLEY HALL R3277 COUNTY OF DEVON DCC 
READY, & R292 KING RICHARD 1 (PART BOXED)  80 100 

311 GWR LOCOMOTIVES, POSSIBLE SPARES REPAIR, 2 X 
LIMA KING CLASS, HORNBY 3824 COUNTY OF 
CORNWALL, 3012 GREAT WESTERN, 43XX IN WRONG 
BOX & HORNBY KING A/F  40 60 

312 MODEL RAILWAY ROLLING STOCK, DAPOL, 4 
UNITED DAIRIES TANKERS, HELJAN DOGFISH PLUS 
11 U/B WAGONS & 2 PART BOXED.  30 50 

313 MODEL RAILWAY SCENIC ACCESSORIES, HORNBY 
DUTCH BARN, 13 BOXED OXFORD DIECAST, ETC  20 40 

314 MODEL RAILWAY TRACK PECO / HORNBY 
INCLUDING 9 EX LAYOUT SET TRACK POINTS  40 60 

315 GAUGEMASTER, 2 MODEL 2 CONTROLLERS PLUS A 
BOXED HF-2 TRACK CLEANER  20 40 

316 DIORAMA FOR 00 GAUGE & RAILWAY SCENIC 
ACCESSORIES INC CHAPEL  10 30 

317 MISC MODEL RAILWAY & TRANSPORT PLUS SMALL 
ERTL SET, PLUS CLOCKWORK SET  10 30 

318 MODEL RAILWAY SUPERQUICK & SIMILAR 
BUILDINGS, CHURCH, SHOPS, HOUSES, EX LAYOUT  20 30 

319 ERTL THOMAS THE TANK ENGINE MODELS, 
LOCOMOTIVES & ROLLING STOCK, 48 IN TOTAL, 
PLAYWORN  10 30 

320 TASMA TWIN MODEL RAILWAY CONTROLLER, 5 
PECO POINTS, 3 CROSSOVERS & OTHER TRACK  30 50 

321 HORNBY WORLD OF THOMAS, BOXED R351 
THOMAS, PART BOXED THOMAS (AS AN 0-4-0), 
TIDWORTH MILK BOXED, BRAKE, OPEN & CLOSED 
VAN, U/B ANNIE & CLARABEL, SODOR SCRAP CO, 
PLUS 4 PECO WONDERFUL WAGONS  30 40 

322 00 GAUGE MODEL RAILWAY HORNBY STANIER 2-6-
4, 2300, ALBERT HALL, DOCK SHUNTER  3F (HO?) 
WAGONS & ROLLING STOCK  20 40 

323 LIMA ROLLING STOCK, 4 BOXED MK1 COACHES 
MAROON, A GWR SIPHON G & AN AIRFIX AUTO 
COACH  30 50 

324 MODEL RAILWAY ROLLING STOCK, COLLECTION OF 
HORNBY TRIANG COACHES 9 BOXED / PART BOXED, 
4 CHOCOLATE & CREAM & 2 LATER HORNBY LMS 
COACHES  30 50 

325 GMR / AIRFIX COLLECTION, BOXED AIRFIX CASTLE, 
4079, GMR PART BOXED RENUMBERED CASTLE 5069, 
PLUS U/B 3 X GWR PANNIER TANKS & 2 PRAIRIE 
TANKS  40 60 

326 HORNBY, BOXED SILVER SEAL BLACK 5, BOXED 
R063 BRITANNIA, MAINLINE PATRIOT, & 2 X U/B 9F 
LOCOMOTIVES  50 70 

327 MAINLINE, 4 BOXED LOCOMOTIVES COLLETT 0-6-0, 
DEAN GOODS, MANOR & MOGUL  40 60 

328 TRIANG HORNBY SELECTION, BOXED ALBERT 
HALL,  IVATT CLASS 2, JINTY TANK, PART BOXED 
ALBERT HALL, PLUS U/B 3F, STANDARD TANK & 
DOCK SHUNTER  50 70 

329 GWR MODEL RAILWAY COACHES, 6 BOXED & 3 U/B 
BACHMAN & REPLICA,  40 60 

330 HORNBY, 3 NEWER RELEASE COACHES, R4028 & 
R4029 CENTENARY COACHES CARMINE & CREAM, 
R4025 GWR AUTO COACH, 2 BOXED AIRFIX 
SUBURBAN COACHES, & 3 HORNBY 57’ GWR 
COACHES  40 60 

331 HORNBY R082 GWR KING CLASS 4-6-0 6006 KING 
JAMES II, GMR 2 X CASTLE CLASS 4073 & 4079, ALL 
BOXED & MAINLINE COLLETT (POOR BOX POSSIBLY 
SPARES / REPAIR)  40 60 

332 HORNBY COUNTY CLASS 3821, KING 6010, MAINLINE 
MANOR 7819 & BOXED AIRFIX AUTOTANK  40 60 

333 MK 1 COLLECTION OF COACHING STOCK, LIMA 
MAINLINE, TRIANG, KITMASTER, 9 U/B, 2 BOXED.  40 60 

334 4 U/B GWR LOCOMOTIVES, MAINLINE MOGUL, 
MAINLINE COLLETT 0-6-0, DEAN GODS, & 
REPAINTED MANOR. T/W TENDERLESS DEAN 
GOODS 0-6-0 KIT  30 50 

335 GWR TANK SELECTION. AIRFIX PRAIRIE, MAINLINE 
COLLETT 0-6-2T, AIRFIX AUTOTANK, KIT BUILT 
PANNIER  40 60 

336 2 X HORNBY U/B 9F, 2-10-0 LOCOMOTIVES (92001 
HAS LOOSE SMOKE DEFLECTOR), PLUS HORNBY 
PATRIOT POSSIBLY VARNISHED, HORNBY JINTY,  40 60 

337 MODEL RAILWAY LOCOMOTIVES, HORNBY U/B 
DEAN GOODS, PLUS TRIANG PRINCESS, JINTY, 
CLASS 08 SHUNTER, 0-4-0 & 2 X GWR PANNIER TANK  30 50 

338 TRAY OF 5 RATIO MODEL RAILWAY WAGON KITS, 
CITY OF TRURO X2, BIGGIN HILL, PLUS QTY OF 
WAGON KITS, (SOME STARTED SOME NOT)  20 40 

339 MODEL RAILWAY MISC, TRAY OF TRIANG 
COACHES, WAGONS & 2 CARS OF A BLUE PULLMAN, 
BACHMANN & MAINLINE TOADS, QTY OF TRIANG 
TRACK, PECO POINTS X2, CATALOGUES, AMER 
STATIC B12, 3 FRAMED PHOTOS OF MANORS & A/F 
REPRO SIGN  20 30 

340 FUN FAIR CAROUSEL (APPEARS MOTORISED, NOT 
TESTED)  20 40 
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341 HORNBY DIGITAL DCC CONTROLLER, R8213, 
BACHMANN 5 CONTROLLER, VARIOUS RC LIGHTS 
KITS STROBE & FLASHER CHASER LIGHTS MONY 
UNOPENED, HORNBY UNOPENED SKALE LIGHTING 
R8949 PACKETS UNOPENED X4,  20 40 

342 1/76 SCALE 3D PRINTED NETWORK CONNECTIONS1 
HAUNTED CASTLE KIT X5 ALL APPEAR SEALED, 
PLUS 2 SMART MODELS BOTTLE CRATES & METAL 
BINS PLUS 3 PLASTIC BOXED NETWORK 
CONNECTIONS 1 BEDFORD QLD TRACTOR UNIT FOR 
FUN FAIR  40 60 

343 A COLLECTION OF NETWORK CONNECTIONS1 3D 
PRINTED MODELLING ACCESSORIES MOST AS NEW 
UNOPENED, RELATING TO DAPR, SPEEDWAY, 
FUNFAIR, OCTOPUS ARMS, WALTZER BOTTOM, ARK 
& SPEEDWAY BOTTOMS, TRANSFERS FOR HARRIS 
OLD TYME AMUSEMENTS,  HOOK A DUCK TANK, 
OUTSIDE TOILETS, TROLLEYS TRANSFERS, 
GENERATOR ETC  40 60 

344 PLASTIC MODEL KITS FALLER 2 X UNOPENED 
FUNFAIR KITS B-322, 140320, 140477 CARNIVAL 
MACHINES  SEALED, KIBRI 6 SEALED KITS 
COMPRISING 3 X 15704 SCHAUSTELLER WAGEN, 2 
STUCK, & 3 X 14658 ZIRKUS ZELTSTANGEN, FALLER 
180444 BEER BENCHES OPENED, KIBRI 8099 SEALED.  40 60 

345 FALLER, 140429 RAINBOW MILLENIUM AMÜSEMENT 
PARK RIDE SET (TAPED UP UNCHECKED), 
KARUSSELL WILDE MAUS ROUNDABOUT 140425 ( 
OPENED, PARTS, INSTRUCTIONS AS SHOWN ), 140325 
POWER TOWER FAIRGROUND OPERATOR, ( SEALED 
IN ORIGINAL WRAP)  40 60 

346 FALLER, 6 BOXED MODEL KITS 140420 FUN SHIP 
RIDE, 143451 COUNTY FAIR SET WITH POLYP, 140428 
ATTRACTION SALTO MORTALE, 140439 CARROUSEL 
FLIPPER, PLUS 140424 CRAZY CLOWN SEALED, 
140495 LARGE MARQUEE SEALED  60 80 

347 FALLER, 5 BOXED FAIRGROUND ACCESSORY KITS. 
140426 KARUSSELL OCTOPUSSY, 433 JUNGELTRAIN, 
140431 CARROOUSEL TOP SPIN, 140435 
AUTOSCOOTER, 438 INDIAGO (NOT SEALED NOT 
CHECKED)  50 70 

348 MODEL RAILWAY CONTROLLER HORNBY HM 4000 
POWER CONTROLLER, EX LAYOUT  20 40 

349 4 TRAYS OF MODEL RAILWAY SCENIC BUILDINGS, 
MOSTLY SUPERQUICK, ALL EX LAYOUT  20 30 

350 MARKLIN 3R TRACK AND ACCESSORIES, BOXED & 
UNBOXED, GREEN, ORANGE, RED BOXES, POINTS, 
STRAIGHTS & CURVES, SIGNALS & ACCESSORIES, 
TRANSFORMER, CATALOGUES, PLUS AN ENGINE 
SHED. (SEE SEVERAL PHOTOGRAPHS)  30 50 

351 CONTINENTAL N GAUGE, FLEISCHMANN 7307 
ZAHNRAD LOCOMOTIVE PZB 07 JACKSHIFT DRIVE 0-
6-0PLUS 2 PLASTIC BOXED COACHES 8056K, & 
FLEISCHMANN TRACK BOX 9119 CONTAINING 6 
LENGTHS  50 80 

352 CONTINENTAL MODEL RAILWAY SCENERY 
BUILDINGS, MOSTLY PLASTIC AND EX LAYOUT  30 40 

353 CONTINENTAL MODEL RAILWAY, A JOUEF 2-8-2 
FRENCH SNCF 141 LOCO & LIFE LIKE AT&SF BO-BO 
DIESEL LOCOMOTIVE 2655  20 40 

354 MANTUA CLASSICS NO 340001 4-6-2 PACIFIC W / 
VANDY TENDER UNION PACIFIC, BOXED, PLUS 
ATLAS HO READY TO RUN BOXED CABOOSE 
WHEELING & LAKE ERIE, PLUS SOME EGGABAHN & 
009 A/F  40 60 

355 AMERICAN MODEL RAILWAY, BACHMANN BOXED 
64102 HO SCALE H16-44 DIESEL LOCO SANTA FE, 2 
BACHMANN PLUG DOOR BOX CARS & A CP RAIL 
COAL WAGON IN A BOX  30 50 

356 GERMANY ROKAL TT SCALE MODEL RAILWAY. 
DB110, 4 COACHES, 4 WAGONS, 0-6-0 CLASS 89 TANK, 
2-4-2 TANK 71003 & CLASS 03 - NO TENDER  10 30 

357 MODEL RAILWAY SCENIC ACCESSORIES,, LARGE 
TRAY OF SUPERQUICK BUILDINGS, PLUS LARGE 
BOX OF METCALFE & SIMILAR, (see several 
photographs)  30 50 

358 3 BOXED HORNBY STEAM MEMORIES DOVERDALE 
DESIGN, HT02OP, LMS 4-6-2 DUCHESS OF 
BUCCLEUCH PEWTER COLOUR, HT01P CITY OF 
BIRMINGHAM PEWTER COLOUR, HT06P SOUTHERN 
TERRIER W12 PEWTER COLOUR, COMPULSION 
GALLERY STR004 SIR NIGEL GRESLEY, TORNADO IN 
COAL, PLUS 2 OTHER METAL AND 2 PLASTIC 
MODELS  20 30 

359 N GAUGE, GRAHAM FARISH 372-163DS, LMS 
STANIER CLASS 8F 48773 BR LATE CREST ADVISED 
DCC SOUND, APPEARS AS NEW  100 120 

360 KATO ELECTRIC TURNTABLE, AND CONTROLLER, 
MODEL NO 20-283 EX LAYOUT  40 60 

361 N GAUGE KATO TRACK, EX LAYOUT, STRAIGHTS 
SHORT SECTIONS & CONNECTORS  50 100 

362 KATO N GAUGE TRACK, 28 POINTS & SLIPS ALL EX 
LAYOUT, AS SHOWN  80 120 

363 DIGITAL MODEL RAILWAY CONTROL EQUIPMENT, 2 
X KATO POWER PACKS FOR UNITRACK, PLUS 5 
DIGITRACK DIGITAL COMMAND CONTROL UNITS, 
DS64, ALL EX LAYOUT  50 100 

364 TRIANG & SIMILAR MODEL RAILWAY, CLASS 31, 
MILITARY, 3F UNOPENED KITMASTER RESTAURANT 
1ST, TRACK & TUNNEL  10 30 

365 BACHMANN 2 X EZ COMMAND CONTROL CENTRE 
DIGITAL CONTROLLERS  10 30 

366 MISC ACCESSORIES, FARISH WEST COUNTRY IN 
BITS, ACCESSORIES N & 00 GAUGE, RAILROOM 
ELECTRONICS LIGHTS, TREES, WALTHERS KIT, 
BALLAST, MODEL VEHICLES TRANSFERS PRODIGY 
ADVANCE 2 CONTROLLER ETC. A SORTERS LOT  20 40 

367 HORNBY HIGH SPEED TRAIN, POWER CAR, DUMMY 
& 2 COACHES. U/B PLUS SMALL QTY. OF SERIES 6 
HRONBY TRACK  20 30 

368 00 GAUGE MODEL RAILWAY TRACK, MOSTLY 
HORNBY SERIES 6 & PECO, INC POINTS 4 X PECO, 
ALL EX LAYOUT & 0-4-0 ST, PLUS BR SR MAGAZINE 
APRIL 1953, VARIOUS BOOKS & SPOTTING BOOKS, 
ALL UNDERLINED  20 40 

369 2 TRAY OF NOCH, BUSCH, FALLER & JORDAN 
MODEL RAILWAY SCENIC ACCESSORIES, TREES & 
HEDGES  10 30 

370 SCENIC MODEL RAILWAY ACCESSORIES, MOSTLY N 
GAUGE, PECO, BUSCH, POLA, FALLER, A GOOD 
SELECTION  20 40 

371 TRAY OF SCENIC ACCESSORIES, BALLAST, LITCHIN, 
SCATTER, FLOCK, MOSTLY OPENED BAGS, GOOD 
ASSORTMENT  10 30 

372 00 GAUGE COACHES, SPARES REPAIR & PARTS, 
MOSTLY HORNBY DUBLO / WRENN PULLMAN 
CKACHES , PLUS HORNBY GOLDER ARROW COACH  20 40 

373 00 GAUGE SPARES REPAIR, BACHMANN CHASSIS 
POSSIBLY FOR RAILCAR?, 2 X BODY FOR CLASS 66, 
LIMA CLASS 40, 40122, HST POWER & DUMMY CARS 
& BODIES  30 50 

374 00 GAUGE SPARES & REPAIR, LIMA, CLASS 73, 87, 33 
& 26. BODIES & PARTS  20 40 

375 SPARES & REPAIR, CLASS 37 LOCOMOTIVES & 
BODIES, (37042 & POLICE MODEL ARE NOT 
MOTORISED), PLUS KIT BUILT FALCON & 10201 AS 
SHOWN  30 50 

376 WRENN BOXED, BATTLE OF BRITAIN CLASS W2256 
34051 WINSTON CHURCHILL, NO PACKER NUMBER 
ON BOX. IN BR LINED GREEN, NOTE  NO CREST 
UNDER NAME PLATE  50 80 

377 WRENN BOXED W2261 4-6-0 ROYAL SCOT, 6102 
BLACK WATCH, BOX PACKER NO 6  40 80 
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378 WRENN, BOXED W2228 CITY CLASS, 6247 CITY OF 
LIVERPOOL, POSSIBLY REPAINT, BOX NOTE 
ADVISED NON RUNNING, PLUS PART BOXED 
REPAINTED CITY, 46247 ‘ DUCHESS OF HAMILTON’  20 40 

379 HORNBY, 8 U/B LNER A4 CLASS LOCOMOTIVES, ALL 
IN NEED OF REPAIR OR SPARES USE.  20 40 

380 GWR, 11 U/B LOCOMOTIVES, HORNBY DAPOL 
CASTLES, KING, COUNTY, INC 2 X KIT BUILT. 
(ASSUME ALL SPARES REPAIR)  70 90 

381 13 HORNBY TRADE ADVERTISING DISPLAY 
BOARDS,  10 30 

382 MODERN TRACTION SELECTION, HORNBY CLASS 29, 
CLASS 37 IN RAILFREIGHT LIVERY, CLASS 58, CLASS 
25, LIMS HO 33, & 2 X LIMA 09  60 80 

383 GREAT WESTERN STEAM SELECTION, R313 HAGLEY 
HALL - BOXED, PLUS U/B HORNBY KING EDWARD I, 
LIMA KING GEORGE V, 0-4-0 TANK 101 & PANNIER 
9420 LIMA  70 90 

384 BIG BOX OF MODELLERS SCENERY MOD-ROC, 
TOOLS, ETC ETC  20 40 

385 MODEL RAILWAY ACCESSORY, CONTAINER HOIST 
MOTORISED (NOT TESTED) TURNTABLE & OIL 
TANKS  20 30 

386 TWO TRAYS OF MODEL RAILWAY BUILDINGS, 
HORNBY TRIANG, SUPERQUICK, METCALFE 
BUILDINGS ETC.  20 40 

387 TRAY OF MISC TRIANG & HORNBY ROLLING 
STOICK, INC 2 BREAKDOWN CRANES & A HORNBY 
DUBLO CRANE & MATCH TRUCKS  20 40 

388 HORNBY R2402 GWR 6800 HARDWICK GRANGE, DCC 
READY, HORNBY R3225 GWR 2-8-2T 72XX TANK 
LOCO 7233, DCC READY, 2 BOXED BACHMANN 
COLLETT COACHES, BRAKE VAN & WELL WAGON  60 80 

389 NO LOT  0 0 

390 HORNBY RAILROAD, R3060 BR CLASS A1 60163 
TORNADO, DCC READY, PLUS R2670 RAILROAD 
TRAIN PACK WITH GWR 0-4-0 104 & 3 WAGONS  50 80 

391 00 GAUGE COACHING STOCK : HORNBY R4521A 
GRESLEY SUBURBAN COMPOSITE, R4320A 
SUBURBAN 3RD, R4313 PULLMAN BRAKE CAR CAR 
NO 65, PART BOXED LNER E18249E & R4180 BR 
THIRD E12506E, LMS 3RD & A 4 WHEEL COACH  40 60 

392 BOXED 00 GAUGE MODEL RAILWAY WAGONS, INC 
YEAR WAGONS 2010 & 2011, PALETHORPES, BRAKE 
VANS, LIMA AMY ROADSTONE, 16 IN TOTAL  40 60 

393 36 UNBOXED FREIGHT WAGONS, INC TEXACO TANK 
WAGONS  40 60 

394 MAINLINE, 3 BOXED LOCOMOTIVES, PARALLEL 
BOILER SCOT BR GREEN PRINCE OF WALES 
VOLUNTEERS, COOKHAM MANOR & LYDHAM 
MANOR,  45 60 

395 HORNBY BOXED TANK LOCOMOTIVES, R2439 SR 0-4-
0T INDUSTRIAL LOCO 7, RAILROAD R2674 LMS 0-6-0 
3F 7413, RAILROAD R2882 S&DJR 0-6-0 3F 24, R2401 BR 
0-6-0 ST J52 2 WEATRHERED & R150 L&Y 0-4-0 ST 
LOCO. ALL BOXED  70 90 

396 VITRAINS, 2 BOXED LOCOMOTIVES, CLASS 37, 2014 
37403 & V2048 37371 IN MAINLINE LIVERY, (vendor 
advises running)  60 80 

397 HELJAN, 2 BOXED LOCOMOTIVES, 4630 CLASS 47 
BRUSH 47245 IN RFD LIVERY & 5705 CLASS 57, 57605 
IN FGW LIVERY. (vendor advises running)  80 100 

398 HORNBY DIGITAL SOUND LOCOMOTIVE R2899XS 
CLASS 60 IN EWS LIVERY, 60042, DIGITAL CODE 14, 
(vendor advised running)  80 120 

399 HORNBY, BOXED R2564 BR 4-6-2 BRITANNIA CLASS 
70052 FIRTH OF TAY. DCC READY, LABEL ADVISES 
DIGITAL CODE 11 (Vendor advises running)  50 70 

400 WRENN BOXED BR 2-6-4 TANK LOCO, 80033, & 
ANOTHER 80033, BOXED BUT WITH NO BOX LABEL  40 60 

401 HORNBY DUBLO 3 BOXED & 10 EARLY SHORT 3 
RAIL COACHES, SUBURBAN & CORRIDOR COACHES, 
LM, WR, SR  10 30 

402 22 BOXED HORNBY DUBLO WAGONS, 3 X RED BOX 
2R 4679 TRAFFIC SERVICES (END FLAP MISSING) & 
4657 UD TANKER, 4652 LOMAC, MINERAL, COAL, 
BRAKE VANS, MEAT, ETC, PLUS 6 WELTROL 
WAGONS.  20 40 

403 HORNBY DUBLO, 65 U/B 3R MIXED WAGONS, COAL, 
FISH, MEAT, BOLSTER, BRAKEVANS TANKERS, 
POWER, ROYAL DAYLIGHT PARAFFIN, VACUUM 
SHELL, MOST IN GOOD CONDITION  40 60 

404 HORNBY DUBLO, SD WAGONS, 17 BOXED, 2 U/B, 3 
EMPTY BOXES, PLUS WRENN, 4 BOXED WAGONS, 1 
UNBOXED PULLMAN COACH & AN U/B GUINNESS 
WAGON  30 50 

405 G&R WRENN & HORNBY DUBLO, BOXED WRENN 
MOTOR SPIRIT WAGON, SR CCT, PLUS HD 8F 2-8-0 
LOCOMOTIVE 8049, BOLSTER WAGONS, 4 TEAK 
COACHES  20 40 

406 00 GAUGE BRASS & METAL KITS, MARTIN FINNEY 
GWR ATBARA / FLOWER 4MM SCALE, 
CHURCHWARD 3500 GALLON TENDER 
(UNWRAPPED), ROXEY 4L4 MSWJR 2-6-0 GALLOPING 
ALICE & 4L6 GWR 0-4-4T NO 34/35,  This is from a 
deceased estate, we are not able to fully check the contents 
and is sold as shown  40 60 

407 SLATERS 00 SCALE MODELL RAILWAY KITS, 7 IN 
TOTAL, INC GWR TOPLIGHT, DEAN NON CORRIDOR, 
ETC.  20 40 

408 TRAY OF MOSTLY 00 GAUGE MODEL RAILWAY 
ACCESSORY KITS, INC DAPOL, COOPER CRAFT, 
SLATERS, AIRFIX  20 40 

409 WRENN BOXED W2227 4-6-2 LMS CITY CLASS 6254 
CITY OF STOKE ON TRENT  40 60 

410 WRENN BOXED W2238 4-6-2 MERCHANT NAVY 35028 
CLAN LINE. APPEARS LITTLE USED, BR GREEN  50 70 

411 WRENN 4-6-2 6247 CITY OF LIVERPOOL, (NON 
ORIGINAL BOX) NAMEPLATE A/F AND WEAR ON 
TENDER, HORNBY DUBLO 7032 DENBIGH CASTLE 
(NEEDS ATTENTION) BREAKDOWN CRANE, 3 
WAGONS  20 40 

412 HORNBY DUBLO ROLLING STOCK, TINPLATE 3 RAIL, 
INC 6 BOXED / PART BOXED D1 D2 COACHES, INC 
GRESLEY AND SUBURBAN. BOXED ROYAL MAIL 
COACH & U/B APPARATUS. WAGONS INC 3 BOXED - 
POWER PETROLLOW SIDED WITH CABLE DRUMS, & 
MEAT VAN. 16 IN TOTAL 7 2 BOXED CONTAINERS  30 50 

413 HORNBY DUBLO, 2 BOXED 3R LOCOMOTIVES, 
CLASS 20 L30 D8000 & CLASS 08 D3767, BOTH BOXED  40 60 

414 HORNBY DUBLO, QTY OF 3 RAIL TRACK & POINTS, 6 
BOXED POINTS SOME ELECTRIC, PLUS 24 U/B & A 
CROSSOVER. 9 PAIRS OF BUFFERS, LEVEL CROSSING 
SWITCHES INC 4 BOXED,  20 40 

415 HORNBY DUBLO 3 RAIL SELECTION, U/B  60016 
SILVER KING, U/B STANDARD TANK 80054, VARIOUS 
PARTS, 2 WAGONS, 31337 WRENN BODY & QTY OF 3 
RAIL TRACK  20 30 

416 HORNBY DUBLO, 2 BROWN REFURB BOXED N7 
CLASS LOCOMOTIVES,  69567 GLOSS FINISH & NO 
COAL, & MATT VERSION ALSO WITHOUT COAL  30 40 

417 HORNBY DUBLO EDL2 EARLY 4-6-2 PACIFIC 6231 
DUCHESS OF ATHOL, SCARCE VERSION WITH 
EARLY CASTING, IN BLUE HD BOX & FADED 
TENDER BOX  50 60 

418 HORNBY BOXED GWR / BR CASTLE CLASS 5075 
WELLINGTON, R2459, DCC READY, U/B MAINLINE 
COLLETT 0-6-2 TANK 6652 & U/B LNER V2 4801 IN 
LNER GREEN  60 80 

419 HORNBY 2 BOXED DCC READY LOCOMOTIVES : 
R2636 BR STANIER 4MT 42468 & R2395A BR 8F 
WEATHERED 48062 PLUS U/B PATRIOT 45515  80 100 

420 BACHMANN, BOXED BR STANDARD 31-106A, 75003 
BR LINED GREEN, BACHMANN 32-258 WD 
AUSTERITY , BR BLACK, 90423, PLUS U/B BR 
STANDARD 75006  70 90 
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421 BACHMANN BOXED SR LORD NELSON, 31-408 30850, 
PLUS U/B HORNBY WEST COUNTRY 34041 WILTON, 
& HORNBY SCHOOLS 30924 HAILEYBURY  70 90 

422 HORNBY TRAIN PACK, R3059, TORNADO EXPRESS  
BOXED TRAIN PACK  50 70 

423 HORNBY COMMEMORATIVE FREIGHT WAGONS, 
YEAR WAGONS & SPECIAL EDITIONS, PLUS 
BACHMANN TRIPLE PACK 7 2 OTHERS. (17)  40 60 

424 HORNBY RAILWAYS, ROYAL DOULTON, TIME FOR A 
CHANGE 50TH ANNIVERSARY COLLECTION, R650 
GWR KING HENRY VI, & PLATE, WITH ORIGINAL 
TRADE BOX OUTER  30 50 

425 HORNBY RAILWAYS, ROYAL DOULTON, TIME FOR A 
CHANGE, 50TH ANNIVERSARY, LMS 6253 CITY OF ST 
ALBANS & PLATE, ON ORIGINAL TRADE OUTER BOX  30 50 

426 HORNBY, R775 GWR 150 COMMEMORATIVE LIMITED 
EDITION SET, WITH CERTIFICATE 3965 / 6000. 
COMPRISES JUST A KING CLASS LOCOMOTIVES & 3 
COACHES ( PART SET)  30 50 

427 HORNBY BOXED R682, THE BLUE STREAK TRAIN 
SET, WITH LNER A4 SIR NIGEL GRESLEY, 3 TEAK 
COACHES , TRACK & CERTIFICATE 7504. OF 8000 
PRODUCED  50 80 

428 HORNBY R075 THE FLYING SCOTSMAN LIMITED 
PRESENTATION EDITION, 1966-1973. MODEL WITH 
TWO TENDERS  60 80 

429 HORNBY 2 X BOXED DS48 MODELS, BOTH APPEAR 
UNOPENED, AS NEW, IN ORIGINAL PLASTIC AND 
CARD PACKAGING. R3853 GRANTRAIL LTD 
RUSHTON & HORNSBY DS48 & FLATBED DCC 
READY, & R3843 EXPRESS DAIRY 48DS  & FLATBED, 
DCC READY  80 100 

430 BACHMANN PRESENTATION CASE BOXED, LMS 4-6-0 
6100 ROYAL SCOT, LIMITED EDITION OF 1000 
PIECES, CERTIFICATE NO 3353, IN ORIGINAL ‘TRADE 
BOX’ 31275, APPEARS UNUSED.  60 80 

431 BACHMANN PRESENTATION BOXED FIRST EDITION 
MODEL OF LMS JUBILEE 5552 SILVER JUBILEE, A 
STIRLING SILVER & STAINLESS STEEL MODEL, 
WITH CERTIFICATE, LIMITED EDITION OF 500 
PIECES, NO 0800 ON CERTIFICATE, IN ORIGINAL 
‘TRADE BOX’ 31-150  60 80 

432 HORNBY, LIMITED EDITION MODEL OF GWR 4-2-2 
DEAN GOODS 3047 LORNA DOONE, DCC READY, 
APPEAR UNOPENED  40 60 

433 HORNBY R2959 BR CASTLE CLASS LOCOMOTIVE 
7007 GREAT WESTERN, LIMITED EDITION MODEL OF 
1000, APPEARS UNOPENED, DCC READY  60 80 

434 HORNBY R2664 LMS 6100 ROYAL SCOT, COLLECTOR 
CENTRE SPECIAL EDITION, DCC READY, APPEARS 
UNUSED, CREASE TO BOX OUTER AS SHOWN  60 80 

435 HORNBY R3095 LNER A4 4491 COMMONWEALTH OF 
AUSTRALIA, LIMITED EDITION MODEL OF 1500, A 
75TH ANNIVERSARY OF THE CORONATION SERVICE, 
DCC READY, APPEARS UNOPENED AS NEW  70 90 

436 HORNBY COMMONWEALTH COLLECTION, R2825 BR 
EX LNER A4 60012 COMMONWEALTH OF 
AUSTRALIA, DCC READY, APPEARS UNOPENED, AS 
NEW, LIMITED EDITION OF 1000.  70 90 

437 HORNBY COMMONWEALTH COLLECTION, LNER / 
BR A4 R2826 60013 DOMINION OF NEW ZEALAND, 
LIMITED EDITION OF 1000, APPEARS UNOPENED. 
DCC READY  70 90 

438 HORNBY R2688, LNER A4 4498 SIR NIGEL GRESLEY, 
COMMEMORATIVE MODEL, 70 YEARS OF HORNBY 
1938-2008, BOXED, APPEARS STILL WRAPPED AS 
NEW  80 100 

439 HORNBY, R3842 LNER ( PROMOTIONAL) CLASS W1 
HUSH HUSH 4-6-4 NO 10000, DCC READY, IN 
ORIGINAL CARD BOX  80 120 

440 HORNBY R 3094 A BOXED 00 GAUGE SPECIAL 
EDITION 1700 PACK: HER MAJESTY QUEEN 
ELIZABETH II DIAMOND JUBILEE, APPEARS 
UNUSED, STILL WRAPPED  80 100 

441 BACHMANN BOXED, 30-048 THE HIGHLANDER, WITH 
SOUND, SET APPEARS UNUSED, WITH CLASS 37, 
37418, 2 X MK2 COACHES & EZ COMMAND DIGITAL 
CONTROLLER. (Box creasing LHS)  120 150 

442 BACHMANN, CLASS 47/0 MODEL 35-410 D1565 BR 
TWO TONE GREEN , PLUX 22 DCC READY, AS NEW 
UNOPENED & WITH ORIGINAL TISSUE  80 100 

443 BACHMANN CLASS 47/0, 47004 BR RAILFREIGHT 
CONSTRUCTION LIVERY,  PLUX 22 DCC READY, AS 
NEW UNOPENED & WITH ORIGINAL TISSUE  80 100 

444 BACHMANN, MODEL 35-419 BR CLASS 47/3 47375 
TINSLEY TRACTION DEPOT,  PLUX 22 DCC READY, 
AS NEW UNOPENED & WITH ORIGINAL TISSUE  80 100 

445 BACHMANN CLASS 47/0, 47012 BR BLUE MODEL 35-
411 
AS NEW UNOPENED & WITH ORIGINAL TISSUE  80 100 

446 BACHMANN WOODEN CASED LIMITED EDITION 
MODEL, 6960 RAVENINGHAM HALL, WITH 
CERTIFICATE1708 / 2000  40 60 

447 SELECTION OF TANK LOCOMOTIVES, 8 IN TOTAL, 
HORNBY JINTY 47480, MAINLINE 68745, & 5 0-4-0 
SADDLE TANKS, & A CONTINENTAL 0-4-0  50 80 

448 BACHMANN 32-202 8750 GWR PANNIER, 4672 BLACK, 
32-126 45XX PRAIRIE TANK, 4560 BLACK, 31-902A 
57XX 5775 PANNIER, ALL EX LAYOUT & BOXED  50 70 

449 SIMBA & SIMILAR LARGE SCALE FARM 
ACCESSORIES, TRACTOR & FARMYARD ITEMS  10 30 

450 LGB, 23232. CHESAPEAKE & OHIO 0-4-0 TENDER 
LOCOMOTIVE, WITH 4 AXLE TENDER, LOCO 214, 
PLUS 2 PIECES OF AMERICAN ROLLING STOCK, A 
BACHMANN WP&YR LAKE TUTSHI COACH & A S 
WHEEL BRAKE SHORT ISLAND RR  60 80 

451 MODEL POWER, 0-4-0 DIESEL. CONRAIL 101, EX 
LAYOUT  AS SHOWN, HAND RAILS REPAIRED, NEED 
ATTENTION  20 40 

452 G SCALE, ROLLING STOCK LGB 4 WHEEL COACHES 
BOTH 2ND CLASS, ONE IN BLUE, ONE RED, BRAKE 
VAN & 3 FLAT WAGONS,  LGB BOXED 4067 BUT 
BODY ONLY  80 120 

453 3 TRAYS OF MAINLY PECO & LGB G SCALE MODEL 
RAILWAY TRACK, MAINLY SHORTER LENGTHS, 
SOME EX LAYOUT, PLUS PECO G SCALE EX LAYOUT 
9 LONG RADIUS POINTS, PLUS 15 LENGTHS OF 
ASSORTED STRAIGHTS EX LAYOUT  80 100 

454 LEHMANN, RIGI DUO CABLE CAR. PART BOXED, AS 
SHOWN TWO CABINS AND WINDING GEAR. NOT 
COMPLETE  10 30 

455 TWO TRAYS OF POLA-LGB & SIMILAR LARGE SCALE 
MODEL RAILWAY ACCESSORIES  20 40 

456 THREE TRAYS OF PLAYMOBILE RAILWAY, 
BOATING, HELICOPTER, ACCESSORIES, PEOPLE ETC, 
A GOOD MIXED LOT  30 50 

457 ARISTO-CRAFT - ART 21225 0-4-0 NORTH POLE RR 
CO. - CHRISTMAS STEAM LOCOMOTIVE, PLUS 2 
PLAYMOBILE 4 WHEEL WAGONS  60 90 

458 PART BUILT 5 INCH GAUGE CHASSIS, FOR 2-4-0 
LOCOMOTIVE., PLUS LIVE STEAM SPARES, REPAIR 
POSSIBLY SCRAP. BOILER & FIREBOX, ANOTHER 
FIREBOX & TUBES, PR WHEELS. NO PAPERWORK, 
BOTH APPROX 60 CM OVERALL, SOLD AS SEEN  20 40 

459 3 1/2 INCH GAUGE MINIATURE BOGIE WAGON 
CHASSIS  30 50 

460 HORNBY 0 GAUGE, BOXED JUNCTION SIGNAL NO 2, 
U/B SIMILAR DISTANT, NO 20 CRANE TRUCK BOXED, 
& GAS CYLINDER WAGON  10 30 

461 TWO TRAYS OF HORNBY 0 GAUGE TRACK, 1 BOX OF 
CURVES & 1 BOX OF STRAIGHTS  20 40 

462 MODEL ENGINEERING, A AXMINSTER MODELLERS 
LATHE SEIG C0, AS SHOWN  40 60 

463 MODEL ENGINEERS LATHE, PROXXON PD 250/E, AS 
SHOWN  50 100 

464 A PROXXON BSG 220 A BOHRERSCHARFGERAT BSG 
220. AS SHOWN  20 40 
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465 AXMINSTER MODELLERS SMALL PILLER DRILL, AS 
SHOWN  30 50 

466 HORNBY TRAIN SET, A BOXED 501 LMS HORNBY 
TRAIN SET, WITH LOCOMOTIVE 5600, 2 COACHES, & 
TRACK, (BOX POOR)  20 40 

467 HORNBY 0 GAUGE, BOXED NO 1 FOOTBRIDGE, NO1 
LEVEL CROSSING, NO2 SIGNAL ARM, NO 1 BUFFER 
STOPS X2 BOXED & 1 U/B, PLUS QTY OF BOXED & 
U/B TRACK, POINTS & CROSSOVER  20 40 

468 HORNBY 0 GAUGE WAGONS : BOXED NO1 SIDE 
TIPPING WAGON, NO 1 LUMBER WAGON, ESSO 
TANKER (END FLAP MISSING), GOODS BRAKE VAN 
NE, NO 1 REFRIGERATOR VAN NE WITH 4 CHURNS, 
FLAT TRUCK NE, GAS CYLINDER WAGON, LMS 
WAGON ( POOR BOX) & PASSENGER BRAKE VAN 
(NE) & NO 1 PASSENGER COACH (LMS), PLUS U/B 
LMS HOPPER, SR CATTLE & SHELL BP MOTOR SPIRIT  40 60 

469 A LARGE TRAY OF MODELLERS TOOLS, AIR BRUSH, 
GLASS CUTTER, TESTERS ETC.  20 40 

470 PECO STREAMLINE 0 GAUGE MODEL RAILWAY 
POINTS, 7 BOXED LEFT & RIGHT HAND TURNOUTS 
PLUS 2 U/B. (ONE BOXED MARKED FAULTY)  60 80 

471 PECO STREAMLINE 0 GAUGE UNIVERSAL WOODEN 
SLEEPER TRACK, SL-700BH, OPENED PACK WITH 11 
LENGTHS & 11 LONG & 2 SHORT LENGTHS  50 70 

472 TRAY OF 0 GAUGE MODEL RAILWAY WAGONS, 9 IN 
TOTAL  40 60 

473 MODEL RAILWAY ACCESSORY, ROLLING ROAD 
PARTS, INOX CASED CORNERS, CASED 0-300MM 
DIGITAL CALIPER, & PROSES LB-902 ROATING LOCO 
CRADLE ( BOXED UNCHECKED)  20 40 

474 0 GAUGE SLATERS & NAPIER ACCESSORIES, 
GEARBOX & MOTOR PARTS PLUS SLATER 
FLYWHEELS. MOST APPEAR UNUSED & SEALED. This 
is from a deceased estate, we are not able to fully check the 
contents and is sold as shown  70 90 

475 0 GAUGE MODEL RAILWAY WAGON KITS. 9 
SLATERS KITS INC 6 WHEEL MILK TANKER, OCEAN, 
CATTLE WAGON, DEAN BOGIE, CLERESTORY BOGIE 
COACH, TOPLIGHT. This is from a deceased estate, we are 
not able to fully check the contents and is sold as shown  70 90 

476 0 GAUGE COACH KITS, SLATERS GWR 4 WHEEL 
COACH, CLERESTORY 7C08 & 7C09, 7C04 X2, 7C015, 
7C06 &7C030, SOME PART BUILT.  40 60 

477 4 0 GAUGE ROLLING STOCK KITS, SLATERS 3500 
CHURCHWARD TENDER, BLACKSMITHS GWR MILK 
VAN X2, 4 WHEEL FREIGHT VAN, PART TENDER & 
BITS PLUS GWR HORSEBOX BLACKSMITHS, PART 
BUILT 4 WHEEL VAN, & 2 PECO WONDERFUL 
WAGONS.  This is from a deceased estate, we are not able to 
fully check the contents and is sold as shown  30 50 

478 BRASS & METAL 0 GAUGE MODEL WAGON KITS INC 
CONNOISSEUR TOAD, WEP BLOATER, OPEN C 
COACH,  WEP MINK, 9 IN TOTAL PLUS 
CONNOISSEUR SIX WHEELED COACH INTERIORS X3 
 This is from a deceased estate, we are not able to fully check 
the contents and is sold as shown  50 70 

479 0 GAUGE BRASS & METAL 0 GAUGE WAGON KITS 
INC CONNOISSEUR MODELS TOAD, SEALED, 
STANDARD BRAKE, LARGE BANANA VAN, GWR 
HYDRA, WEP BEETLE C, SCORPIO REFRIGERATOR 
MEAT VAN X2, WEP GWR RIDING VAN & LAURRIE 
GRIFFIN GWR CORDON & SHUNTERS TRUCK. This is 
from a deceased estate, we are not able to fully check the 
contents and is sold as shown (11)  80 120 

480 0 GAUGE MODEL RAILWAY WAGON KITS, 4 X 
SLATERS SEALED 7013 X2, 7011 X2, PLUS 2 COOPERS 
OPENED, MILK TANKER 7075 OPENED WITH PORTS, 3 
X PARKSIDE DUNDAS WITH CONTENTS AND 2 
SPARCE ( PS41 & PS48) 
This is from a deceased estate, we are not able to fully check 
the contents and is sold as shown  50 70 

481 COLLECTION OF PARKSIDE DUNDAS 0 GAUGE 
WAGON KITS, PLUS SOME SUNDRIES  30 50 

482 TRAY OF MODEL RAILWAY TRANSFERS, MOSTLY 
APPEAR 0 GAUGE, INC HMRS LARGE SHEETS, CPL, 
ETC  20 40 

483 6 0 GAUGE BRASS & METAL MODEL KITS INC 
BLACKSMITH GWR TOAD, 70’ AUTO TRAILER, 70’ 
STEAM RAILMOTOR, SIPHON F, RAILMOTOR Q, & 40’ 
PASSENGER LUGGAGE VAN. This is from a deceased 
estate, we are not able to fully check the contents and is sold 
as shown  50 70 

484 0 GAUGE COACH KITS : JUST LIKE THE REAL THING 
GWR TOPLIGHT E83 BRAKE COMP. PWR14 GWR 
AUTOTRAILER COACH KIT, MM1 TOPLIGHT PART 
BUILT & E93 TOPLIGHT  40 80 

485 0 GAUGE, MARTIN FINNEY KIT GWR 47XX 2-8-0 
WITH ADDITIONAL SLATER WHEELS, SCORPIO 
MODELS 7MM GWR 9701 0-6-0PT KIT, PLUS BOX OF 
PARTS, WRITTEN ON BOX RESIN KING BOILER, 
RESIN CASTLE BOILER & GWR 9’0 FISHBELLY 
BOGIES 2X PAIRS. This is from a deceased estate, we are 
not able to fully check the contents and is sold as shown  60 80 

486 0 GAUGE KITS : JUST LIKE THE REAL THING : GWR 
517 0-4-2 T PWM8 WITH ADDITIONAL SLATERS 
WHEELS, GWR 4000 GALLON TENDER COLLETT 
A123, HAWKSWORTH FLAT SIDED TENDER A180 
PART BUILT, MITCHELL DESIGN 45XX WITH 
SLATERS WHEELS, & MITCHELL DESIGN GWR 3500 
RIVETTED TENDER. This is from a deceased estate, we are 
not able to fully check the contents and is sold as shown  50 70 

487 0 GAUGE : SLATERS 0 GAUGE GWR SAINT CLASS 
LOCO & TENDER KIT & JUST LIKE THE REAL THING 
GWR COUNTY KIT & ADDITIONAL SLATER WHEELS  50 80 

488 0 GAUGE SPARES / REPAIR BRASS & METAL KITS, 
PARTS & PART MADE LOCOMOTIVES SEVERAL 
CHASSIS, POSSIBLY GWR COUNTY & KING / CASTLE. 
This is from a deceased estate, we are not able to fully check 
the contents and is sold as shown  30 50 

489 GLADIATOR MODEL KITS, 2 BOXED LOCOMOTIVE 
KITS. LMS / BR REBUILT ROYAL SCOT GL21 & L&Y 
(LMS) HIGHFLYER ATLANTIC 4-4-2 GL56. This is from a 
deceased estate, we are not able to fully check the contents 
and is sold as shown  80 100 

490 SCORPIO MODELS, TWO BOXED GWR LOCOMOTIVE 
KITS, 7MM, GWR PANNIER TANKS. This is from a 
deceased estate, we are not able to fully check the contents 
and is sold as shown  100 150 

491 0 GAUGE BRASS & METEL KITS, 0 GAUGE KING IN A 
MITCHELL CASTLE BOX, JUST LIKE THE REAL 
THING CASTLE, CASTLE KIT, PLUS A LAURRIE 
GRIFFIN ARMSTRONG GOODS & TENDER KIT. This is 
from a deceased estate, we are not able to fully check the 
contents and is sold as shown  30 50 

492 0 GAUGE BRASS KITS, VARIOUS SCORPIO COACH & 
WAGON KITS, FLAT BAGGED, & POSSIBLY A 4000 
GALLON COLLETT TENDER, This is from a deceased 
estate, we are not able to fully check the contents and is sold 
as shown  30 50 

493 0 GAUGE, 2 MARTIN FINNEY KITS, GWR ABERDARE 
2-6-0, WITH ADDITIONAL SLATERS WHEELS, & GWR 
STELLA 2-4-0 WITH SLATERS WHEELS & GWR 3232 
CLASS 2-4-0 
This is from a deceased estate, we are not able to fully check 
the contents and is sold as shown  60 100 

494 MARTIN FINNEY TENDERS - 0 GAUGE  GWR 
CHURCHWARD 3500 GALLON, COLLETT 4000 
GALLON, DEAN 3000 GALLON, This is from a deceased 
estate, we are not able to fully check the contents and is sold 
as shown  80 120 

495 0 GAUGE ACCESSORIES, INC MARTIN FINNEY HORN 
BLOCKS, FOUR MOST MODELS, ALAN GIBSON 
PARTS, BRANCHLINE GEARS, ABS MODELS, 
VARIOUS WHEEL SETS  30 50 

496 SLATERS MODELLING ACCESSORIES, 35 ITEMS, INC 
HORN BLOCKS, BUFFERS, COACH PARTS ETC  80 120 
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497 SLATERS 0 GAUGE MODEL PARTS, APPROX 44 
ITEMS, MOSTLY WHEELS CRANKPINS, AXLES, A 
TRAY OF INTERESTING ACCESSORIES  100 150 

498 SLATERS, 0 GAUGE PARTS, APPROX 85 PACKETS OF 
LOCOMOTIVE, TENDER. COACH OR WAGON 
WHEELS, AXLES ETC, SEE BOTH PHOTOGRAPHS  150 200 

499 0 GAUGE & SIMILAR, MODEL RAILWAY 
ACCESSORIES, PARTS INC CPL PRODUCTS, COACH 
INTERIORS, FITTINGS, 43 TWO 1 MODELS, AN 
EXTENSIVE RANGE OF BITS, & PARTS, APPROX 180 
PACKETS  150 200 

500 A GLORY BOX OF ETCHED OFF CUTS , MISC PARTS 
SOME SCRAP, AND SOME BITS THAT MAY BE 
USEABLE!  10 30 

501 3 7MM, 0 GAUGE JUST LIKE THE REAL THING COACH 
KITS : D4 PWR2 GWR TOP LIGHT, MANY WRAPPED 
PARTS, C31 TOPLIGHT COACH KIT, MANY PARTS 
WRAPPED, ADDITIONAL SLATERS WHEELS & 
INSTRUCTIONS, PLUS BOX ADVISING E93 TOPLIGHT 
MUCH BAGGED BUT BOX ADVISED SOME PARTS 
MISSING.  50 100 

502 4 0 GAUGE COACH KITS INC SLATERS DEAN NON 
CORRIDOR SLATERS CLERESTORY BOGIE COACH, 
BLACKSMITHS MODELS GWR AUTO TRAILER DIA 
A31 & GWR TOP LIGHT COMPOSITE DIA E85.   This is 
from a deceased estate, we are not able to fully check the 
contents and is sold as shown  30 50 

503 HAYWOOD RAILWAY, 3 ‘BOXED’ KITS, COMPRISING 
GWR STOCK, J28 BOLSTER, P19 OVER END 
CARRIAGE TRUCK & UNKNOWN BRASS ETCHED 
TRUCK OR CARRIAGE KIT PLUS ACCESSORIES   This 
is from a deceased estate, we are not able to fully check the 
contents and is sold as shown  30 50 

504 A MODERN OUTLINE KIT COLLETT 0-4-2T, 
EASYBUILD, APPEARS WRAPPED AND WITH 
SLATERS WHEELS ADDED.    This is from a deceased 
estate, we are not able to fully check the contents and is sold 
as shown  50 80 

505 LAURIE GRIFFIN MINIATURES, A SHEDMASTER 
MODELS 7MM SCALE KIT LK208 LNWR LMS WEBB 
COAL TANK, MOSTLY WARPPED & WITH SOME 
SLATERS WHEELS.   This is from a deceased estate, we are 
not able to fully check the contents and is sold as shown  40 60 

506 QTY OF PART BUILT, PARTS, SPARES, OPEN KITS, 
ALL OPENED AND CERTAINLY NOT COMPLETE, 
IDEAL FOR PARTS INC CRT 45XX 2-6-2 JUST LIKE 
THE REAL THING 8700 PANNIER, MARTIN FINNEY 
DUCHESS, SLATERS BARKE VAN & A 4000 GALLON 
TENDER, & A PWM2T STANDARD TENDER, 850 0-6-0 
PT PARTS  50 80 

507 MERCIAN MODELS, 7MM BOXED KIT OF A LNWR 0-8-
0 G1 / G2, T/W A FOUR TRACK MODELS, LNWR 
GREATER BRITAIN CLASS 2-4-2 LOCOMOTIVE. MOST 
PARTS WRAPPED, SOME SLATERS WHEELS  This is 
from a deceased estate, we are not able to fully check the 
contents and is sold as shown  30 50 

508 SCORPIO MODELS  GWR SCOTT 4-4-2 LOCOMOTIVE 
KIT, APPEARS PARTS WRAPPED, SOME ADDITIONAL 
SLATERS WHEELS PLUS SLATERS WAGONS KIT 7MM 
7L002 GWR 2800 CLASS 2-8-0 LOCO & TENDER KIT, 
SOME WRAPPING, & ADDITIONAL SLATERS 
WHEELS.  This is from a deceased estate, we are not able to 
fully check the contents and is sold as shown  80 120 

509 A SEVEN MODELS DAVE ENNIS 7MM KIT OF BR 4-6-2 
BRITANNIA CLASS PACIFIC, MOST PARTS WRAPPED, 
SOME ADDITIONAL SLATERS WHEELS  80 120 

510 SCORPIO MODELS, 2 7MM 0 GAUGE KITS, GWR 1076 
BUFFALO CLASS PANNIER TANK, MOSTLY 
WRAPPED & SOME SLATERS WHEELS T/W ANOTHER 
PANNIER TANK KIT  80 120 

511 SCORPIO MODELS, 2 BOXED 7MM KITS GWR Q & Q1, 
& 0 & R70’ STEAM RAIL MOTOR KITS. MANY PARTS 
APPEAR WRAPPED.  80 120 

512 JUST LIKE THE REAL THING 2 7MM KITS PWM2 KING 
CLASS & SDK OPENED, SOME WRAPPED PARTS NO 
WHEELS, PLUS MM1 GWR 57XX PANNIER TANK 
PWM 22 PART WRAPPED SOME SLATERS WHEELS.  
This is from a deceased estate, we are not able to fully check 
the contents and is sold as shown  80 120 

513 DAVID ANDREWS 3 7MM 0 GAUGE KITS DUCHESS 
MANY PARTS WRAPPED, NO WHEELS, PLUS 
UNMARKED BOX WITH LABEL DAVID ANDREWS 
CLAUGHTON LNWR BOILER, MANY PARTS 
WRAPPED, ADDITIONAL SLATER WHEELS & A 
CLAUGHTON LNWR SMALL BOILER, SIMILAR  This is 
from a deceased estate, we are not able to fully check the 
contents and is sold as shown  120 180 

514 MITCHELL MODELS, 3 7MM KITS 6959 CLASS 
MODIFIED HALL MOSTLY WRAPPED, ADDITIONAL 
SLATERS WHEELS, MITCHELL MANOR KIT, AS 
SHOWN MAY BE LIGHT ON PARTS. PLUS A BOX OF 
PARTS, WRITTEN ON BOX 45XX SDK, EARLY CASTLE 
SDK ETC This is from a deceased estate, we are not able to 
check the contents and is sold as shown  80 120 

515 ACORN JIM HARRIS 7MM SCALE LOCOMOTIVE KIT, 
GWR / BR GRANGE WITH 4000 GAL TENDER, GWR 
63XX MOGUL, & 78XX MANOR. LATTER TWO MOST 
PARTS WRAPPED, & SOME SLATER WHEELS.  This is 
from a deceased estate, we are not able to check the contents 
and is sold as shown  150 200 

516 DAVID ENNIS, SEVEN MODELS, 7MM KIT BR 4-6-2 
DUKE OF GLOUCESTER, MOST PARTS WRAPPED, 
SOME ADDITIONAL SLATERS WHEELS, & BR 4-6-2 
CLAN CLASS LOCOMOTIVE & BR1 TENDER KIT, 
SIMILAR.  150 200 

517 DJH MODELS, 2 BR STANDARD 9F CLASS 2-10-0 
LOCOMOTIVE KITS, MANY PARTS WRAPPED, SOME 
SLATERS WHEELS. K324A & K324B,  This is from a 
deceased estate, we are not able to check the contents and is 
sold as shown  80 120 

518 JUST LIKE THE REAL THING GWR STAR CLASS KIT 
PWM1 MOST PARTS APPEAR BAGGED & WRAPPED, 
& PWM11 GWR CLASS 52XX, SIMILAR PLUS SOME 
SLATERS WHEELS.  100 150 

519 2 DAVID ANDREWS 7MM, 0 GAUGE KITS, 04 MOST 
PARTS WRAPPED, SOME SLATER WHEELS, & SD, 
SOME PARTS WRAPPED NO WHEELS,  This is from a 
deceased estate, we are not able to check the contents and is 
sold as shown  100 150 

520 DAVID ANDREWS, 3 7MM SCALE, 0 GAUGE KITS, 
GWR 4-4-0 COUNTY, MOST PARTS WRAPPED, 
INSTRUCTIONS, NO WHEELS,  KING CLASS SOME 
WHEELS, SOME PARTS WRAPPED,  & GWR 72XX, 
SIMILAR, BOX LID RIPPED.  This is from a deceased 
estate, we are not able to check the contents and is sold as 
shown  150 200 

521 3 0 GAUGE 7MM SCALE DAVIS ANDREWS MODEL 
KITS, 2P, MOST PARTS APPEAR WRAPPED, SOME 
ADDED SLATER WHEELS, ROYAL SCOT MOST PARTS 
WRAPPED, NO WHEELS, AND A SECOND ROYAL 
SCOT SIMILAR  This is from a deceased estate, we are not 
able to fully check the contents and is sold as shown  150 200 

522 3 UNMADE DAVID ANDREWS 7MM SCALE KITS , 4-6-
0 PRINCE OF WALES MANY PARTS WRAPPED, 
SLATER WHEELS ADDED, PRECURSOR 4-4-0 
SIMILAR, & GEORGE V, PARTS WRAPPED NO 
WHEELS.  This is from a deceased estate, we are not able to 
check the contents and is sold as shown  100 200 

523 MARTIN FINNEY, 2 TENDER KITS,  DEAN 3000 
GALLON TENDER, X2, A FURTHER BOX ADVISING "3 
KITS IN THIS BOX CHURCHWARD 3500 GALLON 
TENDER, & A BOX OF PARTS, UNKNOWN 
ALTHOUGH LABEL ADVISES COUNTY & SDK.  This is 
from a deceased estate, we are not able to check the contents 
and is sold as shown  80 120 
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524 0 GAUGE, 4 MARTIN FINNEY KITS, BOXES ADVISE 
GWR DUKE DOG 4-4-0, GWR 1854/2721 0-6-0PT, GWR 
28XX CLASS 2-8-0 & GWR 51XX CLASS 2-6-2  This is 
from a deceased estate, we are not able to check the contents 
and is sold as shown  100 200 

525 0 GAUGE, A BLACKSMITHS MODELS 7MM KIT, GWR 
BARNUM (3206) 2-4-0T/W A DAVID ANDREWS 
BULLDOG S, BOX ADVISES CURVED FRAME.  This is 
from a deceased estate, we are not able to check the contents 
and is sold as shown  80 120 

526 0 GAUGE KITS, 2 MEGA KITS : L7214 GWR 47XX 2-8-0 
WITH LARGE BOILER & A GWR 4000 GALLON 8 
WHEELED TENDER. BOTH BOXED.  This is from a 
deceased estate, we are not able to check the contents and is 
sold as shown  80 100 

527 A JAVELIN 0 GAUGE KIT GWR DEAN GOODS T/W A 
DAVID ANDREWS DUKE DOG KIT. This is from a 
deceased estate, we are not able to check the contents and is 
sold as shown  100 150 

528 SCORPIO MODELS 0 GAUGE KIT, A PART BUILT GWR 
Q & Q1 STEAM RAIL MOTOR KIT. This is from a 
deceased estate, we are not able to check the contents and is 
sold as shown  50 70 

529 SCORPIO MODELS 2 0 GAUGE KITS IN ORIGINAL 
BOXES, GWR 3031 ACHILLES 4-2-2,  & ARMSTRONG 4-
4-0 CLASS.  This is from a deceased estate, we are not able 
to check the contents and is sold as shown  100 180 

530 0 GAUGE, 2 JAVELIN DESIGN KITS. A GWR 
BULLDOG, TRE. POL & PEN VERSION,  AND A  GWR 
DUKEDOG. This is from a deceased estate, we are not able 
to check the contents and is sold as seen. Both appear to have 
salters wheels  100 200 

531 A MODERN OUTLINE KIT IN BOX, A DEGLEHN 
ATLANTIC & 4000 GALLON TENDER. MOST 
CONTENTS APPEAR UNOPENED, BUT WE CAN NOT 
CHECK AS COMPLETE.  70 90 

532 0 GAUGE, A BOXED MODERN OUTLINE KIT GWR 
ARMSTRONG 4-4-0 & 3000 GALLON TENDER. IN BOX.  
This is from a deceased estate, we are not able to check the 
contents and is sold as shown  50 80 

533 A 0 GAUGE KIT SPARES & REPAIR BOX, INC 2-6-2 
PRAIRIE TANK, POSSIBLE METRO TANK, STANIER 
TENDER, 2-4-0 TANK & OTHER PARTS  40 60 

534 THREE 0 GAUGE BRASS MODELS FOR SPARES & 
REPAIR, INC SR WEST COUNTRY OR MERCHANT 
NAVY & 2 GWR LOCOMOTIVES. PARTS!  40 60 

535 TWO MADE 0 GAUGE KIT LOCOMOTIVES BUT IN 
NEED OF REPAIR 4-4-0  LOCO 1903 IRON DUKE  & 
GWR BULLDOG 9017, ALSO MISSING FRONT BOGIE, 
SPARES & REPAIR  40 60 

536 0 GAUGE ROLLING STOCK, MOST KIT MADE, 2 GWR 
4 WHEEL VANS, 3 OPEN COAL TRUCKS, GW LOCO 
COAL, GW CONTAINER, PLUS A TOAD, AND A PART 
MADE TOAD.  50 70 

537 DAPOL BOXED, USED 0 GAUGE TERRIER A1 0-6-0T, 
FENCHURCH MARSH 672  This is from a deceased estate, 
we are not able to check the contents and is sold as shown  70 90 

538 DAPOL, BOXED, USED 0 GAUGE 0-6-0PT. 5700 CLASS 
GW GREEN , BOX ADVISES DCC READY 21 PIN  70 90 

539 0 GAUGE, A KIT BUILT COLLETT 0-6-0 3200 CLASS 
LOCOMOTIVE. IN NEED OF RESTORATION AND OR 
FINISHING, IN NON ORIGINAL BOX, PLUS A PART 
BUILT SLATERS CHURCHWARD GWR TENDER  70 90 

540 A KIT BUILT CRT KIT GWR 0-6-0 ST 1300 CLASS 1368, 
APPEARS 2 RAIL ELECTRIC, WITH ORIGINAL BOX  60 80 

541 A KIT BUILT GWR 0-4-2 AUTO TANK, 1420, APPEARS 
2 RAIL MOTORISED, TURNS FREELY  70 90 

542 A KIT BUILT 56XX 0-6-2 TANK LOCOMOTIVE. 5618, 
APPEARS 2 RAIL MOTORISED  70 90 

543 A KIT BUILT 5700 CLASS GWR PANNIER TANK KIT 
BUILT, APPEARS 2 RAIL MOTORISED, MISSING CAB 
ROOF  60 80 

544 A KIT BUILT GWR 0-6-0 PANNIER 5420 ONE OF A 
SMALLER  PANNIER TANK, POTENTIALLY 
MOTORISED BUT NOT CHECKED, WHEELS TURN 
FREELY.  50 80 

545 0 GAUGE, EX GWR 2-8-2 HEAVY FREIGHT 
LOCOMOTIVE, APPEARS 2 RAIL ELECTRIC  80 120 

546 0 GAUGE KIT BUILT EX LNER LOCOMOTIVE 4-6-0 
61572, B12 CLASS, APPEARS 2 RAIL ELECTRIC  80 120 

547 0 GAUGE KIT BUILT EX GWR 4-6-0 HALL CLASS 
LOCOMOTIVE  4972 SAINT BRIDES HALL APPEARS 2 
RAIL ELECTRIC  80 120 

548 0 GAUGE KIT BUILT EX LMS 4-6-0 PATRIOT CLASS 
45520 'LLANDUDNO',  2 RAIL ELECTRIC 
LOCOMOTIVE  100 150 

549 A KIT BUILT, POSSIBLY FINNEY EX LNER A4 
LOCOMOTIVE 4-6-2 60027 MERLIN IN BR LINED 
GREEN, APPEARS 2 RAIL ELECTRIC  100 150 

550 A KIT BUILT 0 GAUGE EX LMS PACIFIC 4-6-2 46235 
CITY OF BIRMINGHAM IN BR LINED GREEN LIVERY. 
APPEARS 2 RAIL ELECTRIC, UNTESTED,  100 150 
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